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REGLES DE SECURITE 
Cet appareil est conforme à la norme CEI 61010 pour appareils électroniques de 
mesure avec catégorie de mesure (CAT III 600 V) et niveau de pollution 2.

   Attention
Pour éviter un choc électrique ou des blessures, suivez les instructions suivantes : 
s N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Avant d'utiliser l'appareil, inspectez le 
boîtier. Vérifiez plus particulièrement l'isolation autour des bornes.
s 6ÏRIFIEZ QUE LgISOLANT DES FILS DE TEST NgEST PAS ENDOMMAGÏ OU QUE DES PARTIES
métalliques ne sont pas exposées. Vérifiez la continuité des fils de test. Remplacez les 
fils de test endommagés avant d'utiliser l'appareil.
s .gUTILISEZPASLgAPPAREILSISONFONCTIONNEMENTESTANORMAL�,APROTECTIONPOURRAIT
être altérée. En cas de doute, envoyez l'appareil en réparation.
s .gUTILISEZPASLgAPPAREILDANSUNENVIRONNEMENTEXPLOSIF�PRÏSENCEDEGAZ�VAPEURS
ou poussières). Ne l'utilisez pas non plus dans des conditions humides.
s ,A TENSIONAPPLIQUÏEENTRE LESBORNESOUENTREUNEBORNEET LA TERRENEDOITPAS
dépasser la tension nominale marquée sur l'appareil.
s Avant utilisation, vérifiez le fonctionnement l'appareil en mesurant une tension connue.
s En cas de réparation de l'appareil, utilisez exclusivement des pièces de rechange spécifiées.
s 0RENEZTOUTESLESPRÏCAUTIONSNÏCESSAIRESLORSQUEVOUSTRAVAILLEZAVECDESTENSIONS
supérieures à 60 Vcc, 30 Vca eff ou à 42 V crête. Ces tensions peuvent provoquer un 
choc électrique.
s ,ORSDEL�UTILISATIONDESSONDES�PROTÏGEZVOSDOIGTSENLESMAINTENANTDERRIÒRELES
protections prévues sur les sondes.
s Raccordez d'abord le fil de test commun avant de connecter le fil de test sous tension. 
Lors de la déconnexion des fils de test, déconnectez d'abord le fils de test sous tension.
s !VANTDgOUVRIRLEBOÔTIEROULECOUVERCLEDUCOMPARTIMENTËPILES�RETIREZLESFILSDE
test de l'appareil et libérez le conducteur soumis au test des mâchoires de la pince.
s .gUTILISEZPASLgAPPAREILLORSQUELECOUVERCLEDUCOMPARTIMENTËPILESESTOUVERTOU
lorsque certaines parties du boîtier sont ouvertes ou desserrées.
s !FIN DgÏVITER DES LECTURES ERRONÏES POUVANT ENTRAÔNER UN CHOC ÏLECTRIQUE OU DES
blessures, remplacez les piles dès que l'icône batterie faible ("             ") est affichée.
s 0OURÏVITER TOUTCHOCÏLECTRIQUE�ÏVITEZQUEVOSMAINSOUVOTREPEAUTOUCHENTUN
conducteur dénudé.
s 6OUSNEDEVEZPASTENIRLgAPPAREILAUDELËDELALIMITEDEPROTECTION�
s 2ESPECTEZ LES RÏGLEMENTATIONS DE SÏCURITÏ LOCALES ET NATIONALES� 0ORTEZ UN
équipement de protection contre les chocs et les arcs lorsque vous travaillez à 
proximité de conducteurs sous tension.
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s .gUTILISEZPASLESFILSDETESTAVECDgAUTRESÏQUIPEMENTS�
s .�UTILISEZQUELESFILSDETESTSPÏCIFIÏSPARLEFABRICANT�
s $ANGERDEPROPAGATION�
Lorsqu'une borne d'entrée est connectée à un potentiel sous tension dangereuse, ce 
même potentiel peut se propager aux autres bornes !
s CAT III  ,A CATÏGORIE DE MESURE ))) CONCERNE LES MESURES RÏALISÏES SUR LES
installations du bâtiment, par exemple les mesures sur les tableaux, les disjoncteurs, 
le câblage (câbles, jeux de barres, boîtes à bornes, commutateurs, prises) en cas 
d'installations fixes, les mesures sur des appareils à usage industriel et d'autres types 
d'appareils comme les moteurs fixes connectés de façon permanente aux installations 
fixes. N'utilisez pas l'appareil pour réaliser des mesures dans la catégorie IV.

Avertissement
Afin de ne pas endommager l'appareil ni les équipements testés, suivez les instructions 
suivantes.
 sMettez le circuit hors tension et déchargez tous les condensateurs avant de tester la 
résistance, la diode et la continuité.
s 5TILISEZLAFONCTIONADAPTÏEAUXMESURESRÏALISÏES�
s !VANTDETOURNERLESÏLECTEURDEFONCTION�DÏCONNECTEZLESFILSDETESTDUCIRCUITTESTÏ
et libérez le conducteur des mâchoires.

Symboles électriques 
 Courant alternatif
  Courant continu
  Courant continu et alternatif
 !VERTISSEMENT�DANGER�VEUILLEZCONSULTERLEMANUELD�UTILISATIONAVANTUSAGE
  Avertissement, risque de choc électrique 
  Borne de mise à la terre
  Conforme aux directives européennes
  ,�APPAREILESTINTÏGRALEMENTPROTÏGÏPARUNEDOUBLEISOLATIONOUPARUNEISOLATIONrenforcée

INTRODUCTION 
Cet appareil est une pince ampèremétrique 3 ¾ à sélection de gamme automatique, 
qui permet de mesurer la tension continue et la tension alternative, le courant continu 
et le courant alternatif, la résistance, la température, les diodes et la continuité.
Facile d'utilisation, il constitue un appareil de mesure idéal.

CARACTERISTIQUES GENERALES
Afficheur :%CRAN,#$�����POUVANTAFFICHERJUSQUgË����
Indication de polarité négative : "       " est automatiquement affiché à l'écran
Indication de dépassement : "OL" est affiché à l'écran
Taux d'échantillonnage : ENVIRON�FOIS�S
Largeur d'ouverture des mâchoires : 33 mm
Diamètre max. du conducteur à mesurer : Ø 28 mm
Pile : 2 piles 1,5 V, AAA ou équivalent
Icône de batterie faible : "              " affichée à l'écran
Conditions d’utilisation : 0°C – 40°C, < 75% HR 
Conditions de stockage : �� #n�� #�����(2
Dimensions : ���X��X��MM
Poids : environ 236 g (piles comprises)
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
La précision est spécifiée pour une période d'un an après l'étalonnage et à 23°C ± 5°C, 
avec une humidité relative pouvant atteindre 75%.
Sauf cas particuliers, la précision est égale à une valeur comprise entre 8% et 100% de la 
gamme. Les spécifications de la précision se présentent de la façon suivante :
± ([% de la valeur lue]+[nombre de chiffres les moins significatifs])

Tension alternative

Gamme Résolution Précision Protection contre les 
surcharges :

4 000 V 1 mV +(1,2%+5)  

600 Veff
40,00 V 10 mV

+(1,5%+5) 400,0 V 100 mV
600 V 1 V

Impédance d'entrée : 10 M  
Gamme de fréquence : 40 Hz à 400 Hz
Tension d'entrée max. admissible : 600 Veff
Réponse : moyenne, calibration en valeur efficace d'onde sinusoïdale

Tension continue

Gamme Résolution Précision Protection contre les 
surcharges :

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600 Veff

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Impédance d'entrée : gamme 400 mV : > 100 M  dans les autres gammes : 10 M
Tension d'entrée max. admissible : 600 Vcc

Courant alternatif 

Gamme Résolution Précision

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Gamme de fréquence :��(Z��(Z
Intensité d'entrée max. admissible : 400 A
Réponse : moyenne, calibration en valeur efficace d'onde sinusoïdale
Coefficient de température : ���X�PRÏCISIONSPÏCIFIÏE	� #���� #OU��� #	

Courant continu

Gamme Résolution Précision

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Intensité d'entrée max. admissible : 400 A
Coefficient de température : ���X�PRÏCISIONSPÏCIFIÏE	� #���� #OU��� #	
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Résistance

Gamme Résolution Précision Protection contre les 
surcharges :

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600 Veff

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diode

Gamme Résolution Description
Protection 
contre les 

surcharges :

1mV

La chute de tension approximative de la 
diode s'affiche.
Tension du circuit ouvert :  environ 2,0 V
Courant de test :  environ 0,6 mA

600V rms 

Continuité

Gamme Résolution Description
Protection 
contre les 

surcharges :

0,1
L'avertisseur sonore retentit lorsque la
résistance est inférieure à 30 .

600 Veff

Note : Lorsque la résistance est comprise entre 30  et 150 , l'avertisseur sonore peut 
émettre un bip ou ne pas émettre de bip. Lorsque la résistance est supérieure à 150 , 
l'avertisseur sonore n'émet pas de bip.

Température 

Gamme Résolution Précision Protection contre les 
surcharges :

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600 Veff� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Utilisez un thermocouple type K.
Note :
1. ,APRÏCISIONINDIQUÏECIDESSUSNETIENTPASCOMPTEDELgERREURDELASONDEDUTHERMOCOUPLE�
2. La précision spécifiée suppose que la température ambiante est stable à ±1°C. Lorsque 
la température ambiante varie de ±5°C, la précision spécifiée ne s'applique qu'au bout 
d'1 heure.
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STRUCTURE
1. Gâchette
Permet d'ouvrir et de fermer les mâchoires de la pince.
2. Sélecteur de fonction
Permet de sélectionner la fonction désirée et d'allumer
et d'éteindre l'appareil.
3. Afficheur
%CRAN,#$�����POUVANTAFFICHERJUSQUgË����
4. Borne “COM”
Borne pour la connexion du fil de test noir pour toutes
les mesures, à l'exception des mesures d'intensité.
5. Borne “+”
Borne pour la connexion du fil de test rouge pour
toutes les mesures, à l'exception des mesures d'intensité.
6. Touche “HOLD”
0ERMETDgACCÏDERETDEQUITTERLEMODE$ATA(OLD�GELDELgAFFICHAGE	�
7. Touche “SELECT”
1. Lorsque le sélecteur de fonction est positionné sur “                     ”, une pression sur la 
touche “SELECT” permet de basculer entre les fonctions de test des diodes et de continuité.
2. Lorsque le sélecteur de fonction est positionné sur “     ”, une pression sur la touche 
“SELECT” permet de basculer entre les mesures de courant continu et de courant alternatif.
8. Touche “                       ” 
$ANSLAFONCTIONDEMESUREDECOURANTCONTINU�LATOUCHEhvPERMETDE
remettre à zéro l'appareil avant de réaliser la mesure. 
$ANSLESAUTRESFONCTIONSDEMESURE�CETTETOUCHEPERMETDgACCÏDERETDEQUITTERLEMODE2ELATIF�
9. Limite de protection
Permet d'éviter que les doigts touchent le conducteur testé. Vous ne devez pas tenir 
LgAPPAREILAUDELËDELALIMITEDEPROTECTION�
10. Mâchoires
Les mâchoires permettent d'enserrer le conducteur pour les mesures d'intensité.

Présentation de l'avertisseur sonore
Lorsque vous appuyez sur une touche, l'avertisseur sonore émet un bip indiquant que l'action 
est réalisée. Avant la mise hors tension automatique de l'appareil, l'avertisseur sonore émet 
plusieurs bips brefs et un bip long 1 minute plus tard, puis il s'éteint automatiquement. 

CONSIGNES D’UTILISATION 
Mode Data Hold (Gel de l'affichage)
Appuyez sur la touche “HOLD” pour geler la valeur affichée à l'écran, l'icône “           ” 
SgAFFICHEËLgÏCRAN�0OURQUITTERLEMODE$ATA(OLD�'ELDELgAFFICHAGE	�APPUYEZDE
nouveau sur la touche. L'icône  "           ” disparaît. 

Mode relatif
Lorsque le mode Relatif est sélectionné, l'appareil enregistre la mesure actuelle comme 
référence pour les mesures ultérieures et met l'affichage à zéro.
1. Appuyez sur la touche “                            ”. L'appareil passe en mode relatif et 
enregistre la mesure actuelle comme référence pour les mesures ultérieures, l'icône “       ” 
s'affiche à l'écran. La valeur affichée à l'écran est à zéro.
2. Lorsque vous réalisez une nouvelle mesure, la valeur affichée à l'écran représente la 
différence entre la mesure de référence et la nouvelle mesure.
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3. Pour quitter le mode relatif, appuyez de nouveau sur la touche “                            ”. 
L'icône  "         ” disparaît.
Note:
1. Lorsque vous sélectionnez le mode relatif, l'appareil quitte le mode de sélection de 
gamme automatique et reste dans la gamme actuelle.
2. Lorsque vous sélectionnez le mode relatif, la valeur actuelle de l'objet testé ne doit pas 
excéder la valeur supérieure de la gamme actuelle.

Mesure de la tension continue 
1. Connectez le fil de test noir sur la borne “COM” et le fil de test rouge sur la borne “+”.
2. Positionnez le sélecteur sur       .
3. Connectez les deux fils de test en parallèle sur la source ou le circuit à tester.
4. La valeur s'affiche à l'écran. L'écran affiche également la polarité de la connexion du fil 
de test rouge.
Note : Pour éviter tout choc électrique et ne pas endommager l'appareil, n'appliquez 
jamais une tension supérieure à 600 V entre les bornes.

Mesure de la tension alternative 
1. Connectez le fil de test noir sur la borne “COM” et le fil de test rouge sur la borne  “+”.
2. Positionnez le sélecteur sur       .
3. Connectez les deux fils de test en parallèle sur la source ou le circuit à tester.
4. La valeur s'affiche à l'écran.
Note :
Pour éviter tout choc électrique et ne pas endommager l'appareil, n'appliquez jamais une 
tension supérieure à 600 V entre les bornes.

Mesure de l'intensité continue ou alternative
1. Positionnez le sélecteur sur      . Puis appuyez sur la touche “SELECT” pour sélectionner 
la mesure de l'intensité continue (l'icône “        ” s'affiche à l'écran) ou la mesure de 
l'intensité alternative (l'icône “            ” s'affiche à l'écran).
2. Si la valeur affichée à l'écran n'est pas à zéro lorsque l'appareil est en mode mesure 
d'intensité continue, appuyez sur la touche “                           ” pour le remettre à zéro. 
3. Appuyez sur la gâchette et passer le conducteur à tester à l'intérieur des mâchoires.
!SSUREZVOUSQUELESMÉCHOIRESSONTPARFAITEMENTFERMÏES�
Note :
a. Vous ne devez passer qu'un conducteur à la fois.
b. Pour obtenir une mesure optimale, le conducteur doit être centré à l'intérieur des 
mâchoires.
c. Ne touchez pas le conducteur avec la main ou la peau.
4. La valeur s'affiche à l'écran.
Note :
1. Retirez tous les fils de test de l'appareil avant de réaliser les mesures d'intensité.
2. Positionnez le sélecteur sur       et patientez 5 à 10 minutes avant de commencer. Ce délai 
est nécessaire pour obtenir des mesures de qualité.
3. L'appareil peut mesurer une intensité continue ou alternative allant jusqu'à 400 A. 
La mesure d'une intensité continue ou alternative supérieure à 400 A peut entraîner des 
erreurs de mesure.
��,ORSDESMESURESDgINTENSITÏCONTINUE�LgÏCRANPEUTAFFICHERLESENSDUCOURANT�5NSIGNE
POSITIF�CgESTËDIRELORSQUELESIGNEhvNgESTPASAFFICHÏ	INDIQUEQUELECOURANTCIRCULE
de la face avant de l'appareil vers l'arrière. (Note : Le courant circule en sens inverse des 
électrons.)
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Mesure de la résistance 
1. Connectez le fil de test noir sur la borne “COM” et le fil de test rouge sur la borne “+”.
2. Positionnez le sélecteur sur .
3. Connectez les deux fils de test aux bornes de l'objet à tester.
4. La valeur s'affiche à l'écran.
Note :
1. Pour les mesures >1 M , il se peut que le multimètre nécessite plusieurs secondes 
pour stabiliser la mesure. Ce phénomène est normalement observé pour les mesures de 
résistance élevées.
2. Si les bornes d'entrée sont ouvertes, l'indication de dépassement "OL" s'affiche à l'écran.
3. Avant de réaliser la mesure, mettez hors tension le circuit à tester et déchargez 
complètement tous les condensateurs.

Mesure de la température

1. Connectez la pointe négative “          ” du thermocouple de type K dans la borne “COM” 
et la pointe positive “+” dans la borne  “+”
2. Positionnez le sélecteur sur °C.
3. Connectez la pointe du thermocouple sur l'objet à tester.
4. Patientez quelques instants, la valeur s'affiche à l'écran.

Test de diode
1. Connectez le fil de test noir sur la borne “COM” et le fil de test rouge sur la borne “+”
(La polarité du fil de test rouge est positive “+”.)
2. Positionnez le sélecteur sur “                      ”. Puis appuyez sur la touche " SELECT " jusqu'à 
apparition à l'écran de l'icône “                   ”.
3. Connectez le fil de test rouge sur l'anode de la diode à tester et le fil de test noir sur la 
cathode de la diode.
4. La chute de tension approximative de la diode s'affiche à l'écran.

Test de continuité
1. Connectez le fil de test noir sur la borne “COM” et le fil de test rouge sur la borne “+”
2. Positionnez le sélecteur sur “                      ”. Puis appuyez sur la touche " SELECT " jusqu'à 
apparition à l'écran de l'icône “          ”.
3. Connectez les deux fils de test aux bornes du circuit à tester.
4. L'avertisseur sonore émet un bip lorsque la résistance est inférieure à environ 30 .
Note :
Avant de réaliser la mesure, mettez hors tension le circuit à tester et déchargez 
complètement tous les condensateurs.
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NOTE: ,ORSQUE LgAPPAREIL EST CALIBRÏ DE �� # Ë ����� #� LE THERMOCOUPLE DE TYPE +
fourni avec l'appareil est calibré à 250°C. Pour mesurer des températures en dehors de 
cette gamme et afin de ne pas endommager l'appareil ou tout autre équipement, vous devez 
utiliser un thermocouple au calibrage adapté.
Le thermocouple de type K fourni avec l'appareil est offert, ce n'est pas un outil professionnel 
et il ne permet de réaliser que des mesures non critiques. Pour réaliser des mesures précises, 
vous devez vous procurer un thermocouple professionnel.

   Attention :
Pour éviter un choc électrique ou des blessures, vous ne devez jamais réaliser les 
mesures sur un conducteur en tension.
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Mise hors tension automatique
Si vous n'utilisez pas l'appareil ou que vous ne tournez pas le sélecteur pendant environ 15 
minutes, l'appareil s'éteint automatiquement et passe en mode veille. 
Pour quitter le mode Veille, il vous suffit de tourner le sélecteur ou d'appuyer sur une touche.
Si vous appuyez sur la touche “SELECT” pour quitter le mode Veille alors que le sélecteur 
est positionné sur “                      ”, la mise hors tension automatique se désactive.

MAINTENANCE 
Nettoyez régulièrement le boîtier avec un chiffon humide et un détergent doux. N'utilisez 
jamais de produits abrasifs ni de solvants.
La poussière ou l'humidité présente à l'intérieur des bornes peut perturber les mesures.
Nettoyez les bornes en suivant la procédure suivante :
1. Eteignez l'appareil et retirez tous les fils de test.
2. Retirez la poussière éventuellement présente à l'intérieur des bornes.
��)MPRÏGNEZUNCOTONTIGEDgALCOOL�0ASSEZLECOTONTIGEAUTOURDECHAQUEBORNE�

REMPLACEMENT DE LA PILE 
Lorsque l'icône batterie faible “                ” s'affiche à l'écran, cela signifie que les piles sont 
déchargées et qu'elles doivent être remplacées immédiatement.
Pour remplacer les piles, retirez les vis du couvercle du compartiment à piles puis retirez le 
couvercle, remplacez les piles déchargées par des piles neuves du même type. Remontez le 
COUVERCLEDUCOMPARTIMENTËPILESETVISSEZLE�

ACCESSOIRES 
Manuel : 1 exemplaire
Fil de test : 1 paire

ACCESSOIRE OFFERT
Thermocouple de type K : 1 

NOTE 
Ce manuel peut être modifié sans avis préalable.
2. Nous déclinons toute responsabilité en cas de perte.
3. L'appareil ne peut en aucun cas être utilisé pour des applications qui ne sont pas décrites 
dans ce manuel.
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   Attention :
Avant d'ouvrir le boîtier ou le couvercle du compartiment à piles, retirez les fils de 
test de l'appareil et libérez le conducteur soumis au test des mâchoires. 

MISE AU REBUT DE VOTRE APPAREIL   
Chers clients,
Si vous souhaitez vous débarrasser de votre appareil, sachez 
qu'il est essentiellement composé de pièces qui peuvent être 
recyclées.
L'appareil ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers ; il 
doit être déposé à un point de collecte dédié. 
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SAFETY INFORMATION 
4HISMETERHASBEENDESIGNEDACCORDINGTO)%#�����CONCERNINGELECTRONICMEASURING
instruments with a measurement category (CAT III 600V) and Pollution degree 2.  

   Warning
To avoid possible electric shock or personal injury, follow these guidelines: 

s $ONOTUSETHEMETERIFITISDAMAGED�"EFOREYOUUSETHEMETER�INSPECTTHECASE�
Pay particular attention to the insulation surrounding the connectors. 
s Inspect the test leads for damaged insulation or exposed metal. Check the test leads 
for continuity. Replace damaged test leads before you use the meter. 
s $ONOTUSETHEMETERIFITOPERATESABNORMALLY�0ROTECTIONMAYBEIMPAIRED�7HEN
in doubt, have the meter serviced. 
s $ONOTOPERATETHEMETERWHEREEXPLOSIVEGAS�VAPOR�ORDUSTISPRESENT�$ON@TUSE
it under wet condition 
s $O NOT APPLY MORE THAN THE RATED VOLTAGE� AS MARKED ON THE METER� BETWEEN
terminals or between any terminal and earth ground. 
s "EFOREUSE�VERIFYTHEMETER�SOPERATIONBYMEASURINGAKNOWNVOLTAGE�
s 7HENSERVICINGTHEMETER�USEONLYSPECIFIEDREPLACEMENTPARTS�
s 5SECAUTIONWHENWORKINGWITHVOLTAGEABOVE��6ACRMS���6PEAK�OR��6DC�3UCH
voltages pose a shock hazard. 
s 7HENUSINGTHEPROBES�KEEPYOURFINGERSBEHINDTHEFINGERGUARDSONTHEPROBES�
s #ONNECT THE COMMON TEST LEAD BEFORE YOU CONNECT THE LIVE TEST LEAD� 7HEN YOU
disconnect test leads, disconnect the live test lead first. 
s 2EMOVE THE TEST LEADS FROM THE METER AND REMOVE THE CLAMP JAWS FROM THE
conductor under test before opening the case or the battery cover. 
s $ONOTOPERATETHEMETERWITHTHEBATTERYCOVERORPORTIONSOFTHECASEREMOVEDOR
loosened. 
s 4O AVOID FALSE READINGS� WHICH COULD LEAD TO POSSIBLE ELECTRIC SHOCK OR PERSONAL
injury, replace the batteries as soon as the low battery indicator (              ) appears. 
s 4OAVOIDELECTRICSHOCK�DONOTTOUCHANYNAKEDCONDUCTORWITHHANDORSKIN�
s $ONOTHOLDTHEMETERANYWHEREBEYONDTHETACTILEBARRIER�
s !DHERE TO LOCAL ANDNATIONAL SAFETY CODES� )NDIVIDUAL PROTECTIVE EQUIPMENTMUST
be used to prevent shock and arc blast injury where hazardous live conductors are 
exposed. 
s $ONOTUSETHETESTLEADSWITHOTHERSEQUIPMENT�
s 5SEONLYTHETESTLEADSSPECIFIEDBYTHEFACTORY�

EN
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s 2EMAININGENDANGERMENT�7HENANINPUTTERMINALISCONNECTEDTODANGEROUSLIVE
potential, this potential can occur at all other terminals! 
s CAT III-EASUREMENT#ATEGORY)))ISFORMEASUREMENTSPERFORMEDINTHEBUILDING
installation. Examples are measurements on distribution boards, circuit breakers, 
WIRING�INCLUDINGCABLES�BUSBARS�JUNCTIONBOXES�SWITCHES�SOCKETOUTLETSINTHEFIXED
installation, and equipment for industrial use and some other equipment, for example, 
STATIONARYMOTORSWITHPERMANENTCONNECTIONTOTHEFIXEDINSTALLATION�$ONOTUSETHE
meter for measurements within Measurement Categories IV. 
 
Caution 
To avoid possible damage to the meter or to the equipment under test, follow these 
guidelines: 
s $ISCONNECT CIRCUIT POWER AND DISCHARGE ALL CAPACITORS BEFORE TESTING RESISTANCE�
diode, capacitor and continuity. 
s 5SETHEPROPERFUNCTIONFORYOURMEASUREMENTS�
s Before rotating the rotary switch to change functions, remove test leads from the 
circuit under test and remove the jaws from the clamped conductor. 

Electrical Symbols 
  Alternating Current
  $IRECT#URRENT
  Both direct and alternating current
  Caution, risk of danger, refer to the operating manual before use.
  Caution, risk of electric shock.
  Earth (ground) Terminal
  #ONFORMSTO%UROPEAN5NIONDIRECTIVES
  The equipment is protected throughout by double insulation or reinforced 
  insulation.  

INTRODUCTION 
4HISMETERISA����DIGITAUTORANGEDIGITALCLAMPMETERFORMEASURING$#AND!#
VOLTAGE�$#AND!#CURRENT�RESISTANCE�TEMPERATURE�DIODEANDCONTINUITY�)TISEASYTO
operate and is an ideal measurement tool. 

GENERAL SPECIFICATION
Display: ����DIGIT,#$�WITHAMAX�READINGOF����
Negative Polarity Indication:   "        " shown on the display automatically
Overrange Indication: "OL" shown on the display
Sampling Rate: ABOUT�TIMES�SEC
Jaw Opening Capability: 33mm 
Max. Measurable Conductor: Ø28mm 
Battery: 1.5V battery, AAA or equivalent, 2 pieces
Low Battery Indication: "                " shown on the display 
Operation Environment:� #�� #�����2(
Storage Environment:�� #�� #�����2(
Size:���X��X��MM
Weight: about 236g (including batteries)
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SPECIFICATIONS
Accuracy is specified for a period of one year after calibration and at 23°C ±5°C, with 
relative humidity up to 75%. 
Except where specified specially, accuracy is specified from 8% to  100% of range. 
Accuracy specifications take the form of:
± ([% of Reading] +[number of Least Significant Digits)

AC Voltage 

Range Resolution Accuracy Overload Protection

4.000V  1mV  +(1.2%+5)  

600V rms
40.00V 10mV

+(1.5%+5) 400.0V 100mV  

600V 1V 

Input Impedance:  10M
Frequency Range: 40Hz ~ 400Hz 
Max. Allowable Input Voltage: 600V rms
Response: Average, calibrated in rms of sine wave 

DC Voltage 

Range Resolution Accuracy Overload Protection

400.0mV  0.1mV +(0.8% + 5) 

600V rms

4.000V  1mV 

+(1.0% + 5)  
40.00V 10mV 

400.0V  100mV 

600V 1V 

Input Impedance: range 400mV: >1000M �THEOTHERRANGES���-  
Max. Allowable Input Voltage:  600V dc 

AC Current 

Range Resolution Accuracy 

400A 0.1A ± (2.5% + 5) 

Frequency Range: 50Hz ~ 60Hz
Max. Allowable Input Current: 400A 
Response: Average, calibrated in rms of sine wave
Temperature Coefficient:  ���X�SPECIFIEDACCURACY	� #���� #OR��� #	

DC Current 

Range Resolution Accuracy 

400A 0.1A ± (2.5% + 5) 

Max. Allowable Input Current: 400A 
Temperature Coefficient:  ���X�SPECIFIEDACCURACY	� #���� #OR��� #	
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Resistance

Range Resolution Accuracy Overload Protection

400.0  100m  ± (1.2% + 7) 

600V rms

4.000k  1  

± (1.0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1.2% + 5)

40.00M 10k  ± (1.5% + 7)

Diode

Range Resolution Introduction Overload
Protection

1mV

Approx. forward voltage drop of the diode will 
be displayed.
Open Circuit Voltage: about 2.0V
Test Current: about 0.6mA

600V rms 

Continuity 

Range Resolution Introduction Overload
Protection

0.1
If the resistance is less than about 30 ,
the buzzer will sound.

600V rms 

Note :7HENTHERESISTANCEISBETWEEN��  and 150 , the buzzer may sound or may 
NOTSOUND�7HENTHERESISTANCEISMORETHAN��� , the buzzer will not sound. 

Temperature 

Range Resolution Accuracy Overload Protection

�� #^� #

1°C

±(4% + 5) 

600V rms0°C ~ 400°C +(1% + 5)  

400°C ~1000°C +(2% + 5) 

Use K type thermocouple. 
Note :
1. The above accuracy does not include error of the thermocouple probe. 
2. Accuracy specification assumes that ambient temperature is stable to ±1°C. 
For ambient temperature changes of ±5°C, rated accuracy applies after 1 hour. 
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STRUCTURE
1. Trigger
5SEDTOOPENANDCLOSETHEJAWS�
2. Rotary Switch
5SEDTOSELECTDESIREDFUNCTIONASWELLASTOTURNON
or off the meter. 
3. Display
����DIGITL#$�WITHAMAX�READINGOF����
4. "COM" Terminal
0LUGIN CONNECTOR FOR THE BLACK TEST LEAD FOR ALL
measurements except current measurements. 
5. "+" Terminal
0LUGIN CONNECTOR FOR THE RED TEST LEAD FOR ALL
measurements except current measurements. 
6. "HOLD" Button
5SEDTOENTER�EXIT$ATA(OLDMODE�
7. "SELECT" Button
 ��7HENTHEROTARYSWITCHISINTHE��POSITION�PRESSINGTHIS"SELECT" 
button switches the meter between diode and continuity test functions. 
 �� 7HEN THE ROTARY SWITCH IS IN THE �    � POSITION� PRESSING THIS "SELECT" button 
switches the meter between dc current and ac current measurements. 
8. "                        " Button
In dc current measurement function, this "                            " button can be used for zeroing 
BEFOREMEASUREMENT�)NOTHERMEASUREMENTFUNCTIONS�THISBUTTONCANBEUSEDTOENTER�
exit Relative mode. 
9. Tactile Barrier
5SED TO PREVENT FINGER FROM TOUCHING THE CONDUCTOR UNDER TEST� $O NOT HOLD THE METER
anywhere beyond the tactile barrier. 
10. Jaws
5SEDFORCLAMPINGTHECONDUCTORFORCURRENTMEASUREMENTS�
Introduction for the Built-in Buzzer
7HENYOUPRESSABUTTON�THEBUZZERWILLSOUNDABEEPIFTHEPRESSISEFFECTIVE�
Before the meter turns off automatically, it will sound several short beeps, 1 minute later 
it will sound a long beep and then turn off automatically. 

OPERATING INSTRUCTION 
Data Hold Mode
Press the "HOLD" button to hold the present reading on the display, "           " will appear 
ONTHEDISPLAYASANINDICATOR�4OEXITTHE$ATA(OLDMODE�JUSTPRESSTHISBUTTONAGAIN� 
"            " disappears. 

Using Relative Mode
Selecting Relative mode causes the meter to store the present reading as a reference for 
subsequent measurements and zero the display. 
1. Press the "                            " button. The meter enters the Relative mode and store 
the present reading as a reference for subsequent measurements, the symbol "        " 
appears on the display as an indicator. The display reads zero. 
��7HENYOUPERFORMANEWMEASUREMENT�THEDISPLAYSHOWSTHEDIFFERENCEBETWEENTHE
reference and the new measurement. 
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3. To exit the Relative mode, press the "                             " button again.  
 "          " disappears. 
Note:
1. The meter will exit autorange mode and stay in the present range when you select 
Relative mode. 
��7HENYOUUSE2ELATIVEMODE�THEACTUALVALUEOFTHEOBJECTUNDERTESTMUSTNOTEXCEED
THEFULLRANGEREADINGOFTHEPRESENTRANGE�

Measuring DC Voltage 
1. Connect the black test lead to the "COM" terminal and the red test lead to the " + " 
terminal. 
2. Set the rotary switch to "        " position. 
3. Connect the test leads across the source or circuit to be tested. 
4. Read the reading on the display. The polarity of the red test lead connection will be 
indicated as well. 
Note: To avoid electric shock to you or damages to the meter, do not apply a voltage higher 
than 600V between terminals. 

Measuring AC Voltage 
1. Connect the black test lead to the "COM" terminal and the red test lead to the " + " 
terminal. 
2. Set the rotary switch to "        " position. 
3. Connect the test leads across the source or circuit to be tested. 
4. Read the reading on the display. 
Note:
To avoid electric shock to you or damages to the meter, do not apply a voltage higher than 
600V between terminals. 

Measuring DC or AC Current 
1. Set the rotary switch to "        " position. Then press the "SELECT" button to select dc 
current measurement ("          " appears) or ac current measurement ( "          " appears ) . 
2. If the display does not read zero when the meter is in dc current measurement mode, 
press the "                            " button for zeroing. 
3. Press the trigger and clamp the jaws around the conductor to be tested. Make sure that 
the jaws are perfectly closed.
Note:
a. Each time only one conductor should be clamped. 
b. The conductor should be in the center of the jaws in order to get accurate reading. 
C�$ON@TTOUCHANYCONDUCTORWITHHANDORSKIN�
4. Read the reading on the display. 
Note: 
1. Remove all the test leads from the meter before using the meter for current 
measurements. 
2. After you set the rotary switch to "        " position, wait about 5 to 10 minutes before 
you proceed. This is necessary for accurate measurements. 
��4HEMETER@SMEASURINGCAPACITYIS!#�$#���!�-EASURINGACURRENTHIGHERTHAN 
!#�$#���!WILLCAUSEALARGERMEASUREMENTERROR�
��&OR DC CURRENT MEASUREMENTS� THE DISPLAY CAN INDICATE THE CURRENT@S DIRECTION�
!POSITIVE READING �NEGATIVE SIGN �      �DOESN@TAPPEAR	 INDICATES THAT THE CURRENT
DIRECTIONISFROMTHEMETER@SFRONTTOITSBACK��Tip: Current direction is the opposite of 
electron flow direction.) 
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Measuring Resistance  
1. Connect the black test lead to the "COM" terminal and the red test lead to the " + " 
terminal. 
2. Set the rotary switch to position. 
3. Connect the test leads across the object to be tested. 
4. Read the reading on the display. 
Note: 
1. For measurements > 1M , it may take several seconds for the reading to stabilize. It is 
normal for high resistance measurements. 
2. If the input terminals are open, overrange indicator "OL"will be displayed on the display. 
3. Before measurement, disconnect all power to the circuit to be tested and discharge all 
capacitors thoroughly. 

Measuring Temperature

1 Connect the negative "    " plug of the K type thermocouple to the "COM" terminal 
 and the positive " + " plug of this thermocouple to the " + " terminal. 
2 Set the rotary switch to °C position. 
3 Connect the sensing end of the thermocouple to the object to be tested. 
� 7AITAWHILE�THENREADTHEREADINGONTHEDISPLAY�

Diode Test
1. Connect the black test lead to the "COM" terminal and the red test lead to the " + " 
terminal. ( The red test lead is positive" + ". ) 
2. Set the rotary switch to the "                 " position. Then press the "SELECT" button 
until the symbol "                   " appears on the display. 
3. Connect the red test lead to the anode of the diode to be tested and the black test lead 
to the cathode of the diode. 
4. Read the approximate forward voltage drop of the diode on the display. 

Continuity Test
1. Connect the black test lead to the "COM" terminal and the red test lead to the " + " 
terminal. 
2. Set the rotary switch to the  "                   " position. Then press the "SELECT"  button 
until the symbol "         " appears on the display. 
3. Connect the test leads across the circuit to be tested.
4. If the resistance is less than about 30 �THEBUILTINBUZZERWILLSOUND�
Note : Before test, disconnect all power to the circuit to be tested and discharge all 
capacitors thoroughly. 
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NOTE: To avoid possible damage to the meter or other equipment, remember that while 
THEMETERISRATEDFOR�� #TO����� #�THE+4YPE4HERMOCOUPLEPROVIDEDWITHTHEMETER
is rated to 250°C. For temperatures out of that range, use a higher rated thermocouple. 
The K Type Thermocouple provided with the meter is a present, it is not professional and 
CANONLYBEUSEDFORNONCRITICALREFERENCEMEASUREMENTS�&ORACCURATEMEASUREMENTS�USE
a professional thermocouple.

   Warning
To avoid electric shock and personal injury, do no make measurement on any 
live conductor
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Automatic Power-off
If you have not used the meter or rotated the rotary switch for about 15 minutes, the meter 
will turn off automatically and go into Sleep mode. 
To arouse the meter from Sleep, rotate the rotary switch or press a button. 
If you press the "SELECT" button to arouse the meter from Sleep when the rotary switch is 
INTHE��POSITION�THEAUTOMATICPOWEROFFFEATUREWILLBEDISABLED

MAINTENANCE 
0ERIODICALLY WIPE THE CASE WITH A DAMP CLOTH AND MILD DETERGENT� $O NOT USE ABRASIVES
or solvents. 
$IRT ORMOISTURE IN THE TERMINALS CANAFFECT READINGS� 4O CLEAN THE TERMINALS� FOLLOW THE
below steps: 
1 Turn the meter off, remove all test leads. 
2 Shake out any dirt that may be in the terminals. 
� 3OAKANEWSWABWITHALCOHOL�7ORKTHESWABAROUNDINEACHTERMINAL�

BATTERY REPLACEMENT 
7HENTHELOWBATTERYINDICATOR��APPEARSONTHEDISPLAY�THEBATTERIESARELOWAND
should be replaced immediately. 
To replace the batteries, remove the screws on the battery cover and remove the battery 
cover, replace the exhausted batteries with new batteries of the same type. Reinstall the 
battery cover and the screws. 

ACCESSORIES 
Manual: 1 piece
Test Lead: 1 pair

PRESENT 
K Type Thermocouple : 1 piece

NOTE 
1 This manual is subject to change without notice. 
2 Our company will not take the other responsibilities for any loss. 
3 The content of this manual can not be used as the reason to use the meter for any special 
application. 
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   Warning
Remove the test leads from the meter and remove the jaws from the conductor under 
test before opening the case or the battery cover. 

DISPOSAL OF THIS ARTICLE 
$EAR#USTOMER� )FYOUATSOMEPOINT INTEND TODISPOSEOF THIS
article, then please keep in mind that many of its components 
consist of valuable materials, which can be recycled.
Please do not discharge it in the garbage bin, but check with 
your local council for recycling facilities in your area. 
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 SICHERHEITSINFORMATIONEN
$IESES -ESSGERÊT WURDE GEMÊ� )%#����� FàR ELEKTRONISCHE -ESSGERÊTE MIT
Messkategorie CAT III 600V und Verschmutzungsgrad 2 entwickelt

   Warnung
Bitte befolgen Sie folgende Vorschriften, um Stromschläge oder Personenverletzungen zu vermeiden:
s "ENUTZEN3IEDAS-ESSGERÊTNICHT�WENNESBESCHÊDIGTIST�5NTERSUCHEN3IEVORDER"ENUTZUNG
DES-ESSGERÊTSSEIN'EHÊUSE�!CHTEN3IEBESONDERSAUFDIE)SOLIERUNGUMDIE3TECKBUCHSEN�
s 5NTERSUCHEN3IEDIE0RàFKABELAUFBESCHÊDIGTE)SOLIERUNGODERBLANKES-ETALL�+ONTROLLIEREN
3IE DIE 0RàFKABEL AUF $URCHGANG� %RSETZEN 3IE EIN BESCHÊDIGTES 0RàFKABEL� BEVOR 3IE DAS
Messgerät benutzen.
s "ENUTZEN 3IE DAS -ESSGERÊT NICHT� WENN ES NICHT RICHTIG FUNKTIONIERT� $ER 3CHUTZ KANN
beeinträchtigt sein. Lassen Sie das Messgerät im Zweifelsfall warten.
s "ENUTZEN 3IE DAS -ESSGERÊT NICHT IN DER .ÊHE VON EXPLOSIVEM 'AS� $AMPF ODER 3TAUB�
Benutzen Sie es nicht unter nassen Bedingungen.
s ,EGEN 3IE NICHT MEHR ALS DIE AM -ESSGERÊT ANGEGEBENE .ENNSPANNUNG ZWISCHEN DEN
Klemmen oder zwischen einer Klemme und der Erde an.
s ÃBERPRàFEN 3IE VOR DER "ENUTZUNG DES -ESSGERÊTS DESSEN &UNKTION DURCH -ESSEN EINER
bekannten Spannung.
s "ENUTZEN3IEBEIM7ARTENDES-ESSGERÊTSNURZUGELASSENE%RSATZTEILE�
s 3EIEN3IEVORSICHTIGBEIM!RBEITENMIT3PANNUNGENàBER��6!#RMS���6!#3PITZENWERTODER
��6$#�"EISOLCHEN3PANNUNGENBESTEHT3TROMSCHLAGGEFAHR�
s (ALTEN 3IE )HRE &INGER BEIM "ENUTZEN DER 0RàFSPITZE HINTER DEM &INGERSCHUTZ AN DEN
Prüfspitzen.
s 3CHLIE�EN 3IE ERST DAS GEMEINSAME 0RàFKABEL AN� BEVOR 3IE DAS UNTER 3TROM STEHENDE
0RàFKABEL ANSCHLIE�EN� 4RENNEN 3IE DAS UNTER 3TROM STEHENDE 0RàFKABEL ZUERST� WENN 3IE
Prüfkabel trennen.
s 6ORDEM½FFNENDES'EHÊUSESODERDES"ATTERIEDECKELSMàSSENDIE0RàFKABELVOM-ESSGERÊT
und die Klemmbacken vom geprüften Leiter entfernt werden.
s "ENUTZEN3IEDAS-ESSGERÊTNICHT�WENNDER"ATTERIEDECKELODER4EILEDES'EHÊUSESENTFERNT
oder locker sind.
s 5M FALSCHE !BLESUNGEN ZU VERMEIDEN� DIE ZU 3TROMSCHLÊGEN ODER 0ERSONENVERLETZUNGEN
führen können, müssen Sie die Batterien ersetzen, sobald die Batterie entladen Anzeige 
(                 ) erscheint.
s "ERàHREN3IEBLANKE,EITERZUM6ERMEIDENVON3TROMSCHLAGNIEMITDER(ANDODER(AUT�
s (ALTEN3IEDAS-ESSGERÊTNIEJENSEITSDES3CHUTZKRAGENSFEST�
s (ALTEN 3IE DIE LOKALEN UND NATIONALEN 3ICHERHEITSVORSCHRIFTEN EIN� :UM 6ERMEIDEN VON
Verletzungen durch Stromschläge und Funkenüberschläge muss persönliche Schutzausrüstung 
benutzt werden, wenn es gefährliche Leiter unter Strom gibt.
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s 6ERWENDEN3IEDIE0RàFKABELNICHTMITANDEREN'ERÊTEN�
s "ENUTZEN3IENURDIEVOM7ERKANGEGEBENEN0RàFKABEL�
s 2ESTGEFAHR�
7ENN EINE %INGANGSBUCHSE AN EINE GEFÊHRLICHE 3PANNUNG ANGESCHLOSSEN WIRD� KANN DIESE
Spannung auch an allen anderen Buchsen anliegen!
s CAT III n $IE -ESSKATEGORIE ))) GILT FàR -ESSUNGEN IN DER 'EBÊUDEINSTALLATION� "EISPIELE
SIND -ESSUNGEN AN 3CHALTTAFELN� 3CHUTZSCHALTERN� 3CHALTUNGEN �EINSCHLIE�LICH +ABEL�
Sammelschienen, Verteilerdosen, Schalter, Steckdosen in der festen Installation) und Anlagen 
für die industrielle Nutzung sowie einigen anderen Anlagen wie z.B. Stationärmotoren 
mit dauerhaftem Anschluss an die feste Installation. Benutzen Sie das Messgerät nicht für 
Messungen in der Messkategorie IV.

Vorsicht
Bitte befolgen Sie folgende Vorschriften, um Schäden am Messgerät oder der zu prüfenden 
Anlage zu vermeiden:
s 5NTERBRECHEN 3IE DIE 3TROMZUFUHR UND ENTLADEN 3IE ALLE +ONDENSATOREN� BEVOR 3IE
7IDERSTAND�$IODEUND$URCHGANGPRàFEN�
s "ENUTZEN3IEDIEANGEMESSENEN&UNKTIONENFàR)HRE-ESSUNGEN�
s 4RENNEN3IEDIE0RàFKABELVOMZUPRàFENDEN3TROMKREISUNDENTFERNEN3IEDIE"ACKENVOM
geklemmten Leiter, bevor Sie den Bereichsschalter zum Ändern der Funktionen drehen.

Elektrische Symbole 
 7ECHSELSTROM
 'LEICHSTROM
 3OWOHL'LEICHALS7ECHSELSTROM
 6ORSICHT�'EFAHR�SIEHEDIE"EDIENUNGSANLEITUNGVORDER"ENUTZUNG�
  Vorsicht, Stromschlaggefahr. 
  Erdungsklemme
 %RFàLLTDIE%52ICHTLINIEN
 $AS'ERÊTISTVOLLSTÊNDIGDURCHDOPPELTE)SOLIERUNGODERVERSTÊRKTE)SOLIERUNGGESCHàTZT�

EINFÜHRUNG 
$IE IST EINE DIGITALE -ESSZANGE MIT AUTOMATISCHEM "EREICH UND � ��� 3TELLEN ZUM
-ESSEN VON 'LEICH UND 7ECHSELSPANNUNG� 'LEICH UND 7ECHSELSTROM� 7IDERSTAND�
4EMPERATUR�$IODEUND$URCHGANG�
Sie ist leicht zu Bedienen und ein ideales Messwerkzeug.

ALLGEMEINE DATEN
Display: ����STELLIGES,#$�MITEINERMAX�!BLESUNGVON����
Negative Polarität Anzeige:hh!UTOMATISCHAM$ISPLAYANGEZEIGT
Überlastungsanzeige: !M$ISPLAYWIRD�/,�ANGEZEIGT
Abtastrate: #A���MAL�S
Backenöffnung: 33mm
Max. messbarer Leiter: Ø28mm
Batterie:���6"ATTERIE�!!!ODERGLEICHWERTIG��TEILIG
Batterie leer Anzeige:��!M$ISPLAYANGEZEIGT
Betriebsbedingungen: 0°C – 40°C, <75%RL 
Lagerungsbedingungen: �� #n�� #�����2,
Größe: ���X��X��MM
Gewicht: Ca. 236g (einschl. Batterien)
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SPEZIFIKATIONEN
$IE'ENAUIGKEITGILTFàRDEN:EITRAUMEINES*AHRESNACHDER%ICHUNGBEI�� #�� #SOWIEEINER
relativen Luftfeuchtigkeit von <  75%.
3OFERNNICHTBESONDERSANGEGEBENGILTDIE'ENAUIGKEITVON��BIS����DES"EREICHS�
$IE'ENAUIGKEITSANGABENHABENFOLGENDE&ORM�
± ([% der Ablesung] + [Anzahl Ziffern mit dem geringsten Stellenwert])

Wechselspannung

Bereich Auflösung Genauigkeit Überlastschutz:
4 000 V 1 mV +(1,2%+5)  

600V rms
40,00 V 10 mV

+(1,5%+5) 400,0 V 100 mV
600 V 1 V

Eingangsimpedanz: 10M  
Frequenzbereich: 40Hz ~ 400Hz
Max. Zulässige Eingangsspannung: 600V rms
Ansprechzeit: $URCHSCHNITTLICH�GEEICHTINRMSDER3INUSWELLE

Gleichspannung

Bereich Auflösung Genauigkeit Überlastschutz:

400.0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600V rms

4.000V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40.00V 10 mV

400.0V 100 mV

600V 1 V

Eingangsimpedanz: Bereich 400mV:  > 100M
  $IEANDEREN"EREICHE���-
Max. Zulässige Eingangsspannung: ���6$#

Wechselstrom 

Bereich Auflösung Genauigkeit

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Frequenzbereich: ��(Z��(Z
Max. Zulässiger Eingangsstrom: 400A
Ansprechzeit: $URCHSCHNITTLICH�GEEICHTINRMSDER3INUSWELLE
Temperaturkoeffizient: ���X�ANGEGEBENE'ENAUIGKEIT	� #���� #ODER��� #	

Gleichstrom

Bereich Auflösung Genauigkeit

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Max. Zulässiger Eingangsstrom: 400A
Temperaturkoeffizient: ���X�ANGEGEBENE'ENAUIGKEIT	� #���� #ODER��� #	
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Widerstand

Bereich Auflösung Genauigkeit Überlastschutz:

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600V rms

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diode

Gamme Résolution Description
Protection 
contre les 

surcharges :

1mV

$ERUNGEFÊHRE$URCHLASS3PANNUNGSABFALL
DER$IODEWIRDANGEZEIGT�
,EERLAUFSPANNUNG�5NGEFÊHR���6
0RàFSTROM�5NGEFÊHR���M!

600V rms 

Durchgang

Bereich Auflösung Beschreibung Überlasts-
chutz:

0,1
$ER 3UMMER ERTÚNT� WENN DER 7IDERSTAND
weniger als ca. 30  beträgt.

600V rms

Hinweis:
7ENNDER7IDERSTANDZWISCHEN��  und 150  liegt, kann es sein, dass der Summer nicht 
ERTÚNT�$ER3UMMERERTÚNTNICHT�WENNDER7IDERSTANDMEHRALS���ÄBETRÊGT�

Temperatur 

Bereich Auflösung Genauigkeit Überlastschutz:

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600Vrms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Das K-Thermoelement benutzen.
Hinweis:
�� $IEOBENGENANNTE'ENAUIGKEITENTHÊLTNICHTDEN&EHLERDES4HERMOELEMENTFàHLERS�
�� $IE'ENAUIGKEITSANGABEBEZIEHTSICHAUFEINEUM�� #STABILE5MGEBUNGSTEMPERATUR�"EI
5MGEBUNGSTEMPERATURÊNDERUNGENVON�� #GILTDIE.ENNGENAUIGKEIT�3TUNDESPÊTER�
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STRUKTUR
1. Abzug
½FFNETUNDSCHLIE�TDIE"ACKEN�
2. Drehschalter
7ÊHLTDIEGEWàNSCHTE&UNKTIONAUSUNDSCHALTETDAS
Messgerät ein und aus.
3. Display
����STELLIGES,#$�MITEINERMAX�!BLESUNGVON����
4. "COM" Buchse
Steckbuchse für das schwarze Prüfkabel für alle
-ESSUNGENAU�ER3TROMMESSUNGEN�
5. "+" Buchse
Steckbuchse für das rote Prüfkabel für alle Messungen
AU�ER3TROMMESSUNGEN
6. "HALTEN" Taste
!KTIVIERTUNDDEAKTIVIERTDEN$ATEN(ALTEN-ODUS�
7. “AUSWAHL” Taste
�� 7ENNSICHDER$REHSCHALTERAUF��BEFINDET�WIRDDAS-ESSGERÊTDURCH$RàCKEN
DIESER�!537!(,�4ASTEZWISCHEN$IODENUND$URCHGANGSPRàFUNGUMGESCHALTET�
�� 7ENNSICHDER$REHSCHALTERAUF �      �BEFINDET�WIRDDAS-ESSGERÊTDURCH$RàCKENDIESER
�!537!(,�4ASTEZWISCHEN'LEICHSTROMUND7ECHSELSTROMMESSUNGUMGESCHALTET�
8. “                         " Taste 
)NDER'LEICHSTROMMESSUNGWIRDDIESE“                        ” Taste vor dem Messen zum Reset auf 
null benutzt. In anderen Messfunktionen kann diese Taste zum Aufrufen bzw. Verlassen des 
Relativen Modus benutzt werden.
9. Schutzkragen
Verhindert, dass die Finger den geprüften Leiter berühren. Halten Sie das Messgerät nie jenseits 
des Schutzkragens fest.
10. Backen
Sie werden für Strommessungen um den Leiter geklemmt.

Einleitung für den integrierten Summer
7ENN3IEEINE4ASTEDRàCKEN�GIBTDER3UMMEREINEN0IEPTONAUS� SOBALDDER4ASTENDRUCK
wirksam ist. Bevor sich das Messgerät automatisch ausschaltet, gibt es mehrere kurze 
Pieptöne aus. 1 Minute später gibt es einen langen Piepton aus und schaltet sich dann 
automatisch aus.

BEDIENUNGSANWEISUNG 
Daten Halten Modus
$RàCKEN3IEDIE "HALTEN" 4ASTE�UMDIEAKTUELLE!BLESUNGAM$ISPLAYZUHALTEN�!LS)NDIKATOR
ERSCHEINT h         v AM$ISPLAY� :UM6ERLASSEN DES$ATEN(ALTEN-ODUS DRàCKEN 3IE DIESE 
Taste erneut. “             ” verschwindet.

Den Relativen Modus benutzen
7ENNDER2ELATIVE-ODUSAUSGEWÊHLTWIRD�SPEICHERTDAS-ESSGERÊTDIEAKTUELLE!BLESUNGALS
Referenz für nachfolgende Messungen und stellt die Anzeige auf null.
�� $RàCKEN3IEDIEhv4ASTE�$AS-ESSGERÊTWECHSELTINDEN2ELATIVEN
Modus und speichert die aktuelle Ablesung als Referenz für nachfolgende Messungen, und als 
)NDIKATORERSCHEINTDAS3YMBOL��AM$ISPLAY�!M$ISPLAYSTEHTNULL�
�� 7ENN3IEEINENEUE-ESSUNGDURCHFàHREN�ZEIGTDAS$ISPLAYDIE$IFFERENZZWISCHENDER
Referenz und der neuen Messung an.
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3. Zum Verlassen des Relativen Modus drücken Sie die "                     " Taste erneut.  
“           ” verschwindet.
Hinweis:
�� 7ENN3IEDEN2ELATIVEN-ODUSWÊHLEN�VERLÊSSTDAS-ESSGERÊTDEN-ODUSAUTOMATISCHER
Bereich und bleibt im aktuellen Bereich.
�� 7ENN3IEDEN2ELATIVEN-ODUSBENUTZEN�DARFDERTATSÊCHLICHE7ERTDES0RàFOBJEKTSNICHT
die Bereichsendablesung des aktuellen Bereichs übersteigen.

Gleichspannung messen
1. Stecken Sie das schwarze Prüfkabel in die "COM" Buchse und das rote Prüfkabel in die "+" Buchse.
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF�
3. Verbinden Sie die Prüfkabel über die Quelle oder den Stromkreis, die geprüft werden sollen.
�� ,ESEN3IEDEN7ERTAM$ISPLAYAB�$IE0OLARITÊTDERROTEN0RàFKABELVERBINDUNGWIRDAUCH
angegeben.
Hinweis:
5MSICHGEGEN3TROMSCHLÊGEUNDDAS-ESSGERÊTGEGEN"ECHÊDIGUNGENZUSCHàTZEN�DàRFEN3IE
keine Spannung über 600V zwischen den Buchsen anlegen.

Wechselspannung messen 
1. Stecken Sie das schwarze Prüfkabel in die "COM" Buchse und das rote Prüfkabel in die "+" Buchse.
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF�
3. Verbinden Sie die Prüfkabel über die Quelle oder den Stromkreis, die geprüft werden sollen.
�� ,ESEN3IEDEN7ERTAM$ISPLAYAB�
Hinweis:
5MSICHGEGEN3TROMSCHLÊGEUNDDAS-ESSGERÊTGEGEN"ECHÊDIGUNGENZUSCHàTZEN�DàRFEN3IE
keine Spannung über 600V zwischen den Buchsen anlegen.

Gleich- oder Wechselstrom messen
�� 3TELLEN 3IE DEN $REHSCHALTER AUF    � $RàCKEN 3IE DANN DIE “AUSWAHL” Taste, um 
'LEICHSTROMMESSUNG �h       v ERSCHEINT	 ODER 7ECHSELSTROMMESSUNG �h      v ERSCHEINT	
auszuwählen.
�� 7ENNAM$ISPLAYNICHTNULL STEHT�WÊHREND SICHDAS-ESSGERÊT INDER'LEICHSTROMMESSUNG
befindet, drücken Sie die “                             ” Taste für ein Reset auf null.
�� $RàCKEN3IEDEN!BZUGUNDKLEMMEN3IEDIE"ACKENUMDENZUPRàFENDEN,EITER�3TELLEN3IE
sicher, dass die Backen vollkommen geschlossen sind.
Hinweis:
a. Es darf jeweils nur ein Leiter geklemmt werden.
b. Für eine genaue Ablesung muss sich der Leiter in der Mitte der Backen befinden.
c. Berühren Sie Leiter nicht mit der Hand oder der Haut.
�� ,ESEN3IEDEN7ERTAM$ISPLAYAB�
Hinweis:
1. Bevor Sie das Messgerät für Strommessungen benutzen, müssen alle Prüfkabel vom 
Messgerät entfernt werden.
�� .ACHDEM3IEDEN$REHSCHALTERAUFGESTELLTHABEN�WARTEN3IECA��BIS��-INUTEN�BEVOR
Sie fortfahren. Für genaue Messungen ist folgendes erforderlich.
�� $IE-ESSKAPAZITÊTDES-ESSGERÊTSBETRÊGT!#�$#���!�
$IE-ESSUNGEINES3TROMSàBER!#�$#���!VERURSACHTEINENGRÚ�EREN-ESSFEHLER�
�� "EI 'LEICHSTROMMESSUNGEN KANN DAS $ISPLAY DIE 3TROMRICHTUNG ANGEBEN� %INE POSITIVE
Ablesung (negatives Vorzeichen "       " erscheint nicht) gibt an, dass die Stromrichtung von 
DER 6ORDERSEITE ZUR 2àCKSEITE DES -ESSGERÊTS GESEHEN WIRD� �4IPP� $IE 3TROMRICHTUNG IST
entgegengesetzt zur Elektronenflussrichtung.)
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Widerstand messen
1. Stecken Sie das schwarze Prüfkabel in die "COM" Buchse und das rote Prüfkabel in die "+" Buchse.
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF .
3. Verbinden Sie die Prüfkabel über das Prüfobjekt.
�� ,ESEN3IEDEN7ERTAM$ISPLAYAB�
Hinweis:
1. Bei Messungen >1M  kann es einige Sekunden dauern, bevor sich die Ablesung stabilisiert. 
$IESISTNORMALBEI-ESSUNGENVONHOHEN7IDERSTÊNDEN�
�� 7ENNDIE%INGANGSBUCHSENOFFENSIND�WIRDDERÃBERLASTINDIKATOR�/,�AM$ISPLAYANGEZEIGT�
3. Vor der Messung den zu prüfenden Stromkreis von allen Stromquellen abklemmen und alle 
Kondensatoren gründlich entladen.
Temperatur messen

�� 3TECKEN3IEDEN-INUSSTECKER��DES+4HERMOELEMENTSINDIE"COM" Buchse und den 
Plusstecker "+" DES+4HERMOELEMENTSINDIE "+" Buchse.
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF #�
3. Verbinden Sie das Messfühlerende des Thermoelements mit dem Prüfobjekt.
�� 7ARTEN3IEEINE7EILEUNDLESEN3IEDANNDEN7ERTAM$ISPLAYAB�

Diodenprüfung
1. Stecken Sie das schwarze Prüfkabel in die "COM" Buchse und das rote Prüfkabel in die "+" 
Buchse. 
�$ASROTE0RàFKABELISTPOSITIV“+”.)
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF�$RàCKEN3IEDANNDIE�!537!(,�4ASTE�BIS 
DAS3YMBOL��AM$ISPLAYERSCHEINT�
�� 3CHLIE�EN3IEDASROTE0RàFKABELANDIE!NODEDERZUPRàFENDEN$IODEUNDDANNDASSCHWARZE
0RàFKABELANDIE+ATHODEDER$IODEAN�
�� ,ESEN3IEDENUNGEFÊHREN$URCHLASS3PANNUNGSABFALLDER$IODEAM$ISPLAYAB�

Durchgangsprüfung
1. Stecken Sie das schwarze Prüfkabel in die "COM" Buchse und das rote Prüfkabel in die "+" 
Buchse.
�� 3TELLEN3IEDEN$REHSCHALTERAUF�$RàCKEN3IEDANNDIE�!537!(,�4ASTE�BIS
DAS3YMBOL��AM$ISPLAYERSCHEINT�
3. Verbinden Sie die Prüfkabel über den zu prüfenden Stromkreis.
�� $ERINTEGRIERTE3UMMERERTÚNT�WENNDER7IDERSTANDWENIGERALSCA���  beträgt.
Hinweis:
Vor der Prüfung den zu prüfenden Stromkreis von allen Stromquellen abklemmen und alle 
Kondensatoren gründlich entladen.
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Hinweis 5M MÚGLICHE 3CHÊDEN AM -ESSGERÊT ODER ANDEREN 'ERÊTEN ZU VERMEIDEN�
MàSSEN 3IE BEDENKEN� DASS DAS -ESSGERÊT ZWAR FàR ��O# BIS �����O# GEEIGNET IST� DAS
MITDEM-ESSGERÊTGELIEFERTE+4HERMOELEMENTABERNUR FàRBIS��� #�"ENUTZEN3IE FàR
4EMPERATURENAU�ERHALBDIESES"EREICHSEIN4HERMOELEMENTFàRHÚHERE4EMPERATUREN�
$AS MIT DEM -ESSGERÊT GELIEFERTE +4HERMOELEMENT IST EIN 'ESCHENK� %S IST NICHT
professionell und kann nur für nicht entscheidende Referenzmessungen benutzt werden. 
Bitte benutzen Sie für genaue Messungen ein professionelles Thermoelement.

   Warnung:
Nehmen Sie keine Messungen an stromführenden Leitern vor, um Stromschläge 
und Personenverletzungen zu vermeiden.
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Automatisches Ausschalten
Automatisches Ausschalten
7ENN 3IE CA� �� -INUTEN LANG WEDER DAS -ESSGERÊT BENUTZT NOCH DEN $REHSCHALTER GEDREHT
HABEN�SCHALTETSICHDAS-ESSGERÊTAUTOMATISCHAUSUNDGEHTINDEN3TANDBY-ODUS�
5MDEN3TANDBY-ODUSZUVERLASSEN�DREHEN3IEDEN$REHSCHALTERODERDRàCKEN3IEEINE4ASTE�
7ENN3IEDIE�!537!(,�4ASTEDRàCKEN�UMDEN3TANDBYZUVERLASSEN�WÊHRENDDER$REHSCHALTER
auf "                         " steht, wird die automatische Ausschaltung deaktiviert.

WARTUNG 
7ISCHEN3IEDAS'EHÊUSEREGELMÊ�IGMITEINEMFEUCHTEN4UCHUNDMILDEN2EINIGUNGSMITTELAB�
6ERWENDEN3IEKEINE3CHEUERODER,ÚSUNGSMITTEL�
Schmutz oder Feuchtigkeit in den Buchsen kann die Ablesungen beeinträchtigen.
2EINIGEN3IEDIE"UCHSENFOLGENDERMA�EN�
1. Schalten Sie das Messgerät aus und entfernen Sie alle Prüfkabel.
2. Schütteln Sie eventuellen Schmutz in den Buchsen heraus.
�� 4RÊNKEN 3IE EINEN SAUBEREN 7ATTESTAB MIT !LKOHOL� "EWEGEN 3IE DEN 7ATTESTAB IN JEDER
Buchse hin und her.

ERSETZEN DER BATTERIEN 
7ENNDER"ATTERIELEER)NDIKATOR��AM$ISPLAYERSCHEINT�SINDDIE"ATTERIENLEERUND
müssen sofort ersetzt werden.
Zum Ersetzen der Batterien entfernen Sie die Schrauben am Batteriedeckel und nehmen diesen 
ab. Ersetzen Sie die verbrauchten Batterien gegen neue Batterien desselben Typs. Installieren 
Sie den Batteriedeckel und die Schrauben wieder.

ZUBEHÖR 
Anleitung: 1 Teil
Prüfkabel: 1 Paar

GESCHENK
K-Thermoelement: 1 Teil 

HINWEIS
�� $IESE!NLEITUNGKANNJEDERZEITOHNE6ORANKàNDIGUNGGEÊNDERTWERDEN�
�� 5NSERE&IRMAàBERNIMMTKEINERLEI(AFTUNGFàR6ERLUSTE�
�� $ER )NHALTDIESER!NLEITUNGKANNNICHTALS'RUNDZUR6ERWENDUNGDES-ESSGERÊTS FàREINE
besondere Anwendung herangezogen werden.
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   Warnung:
6OR DEM ½FFNEN DES 'EHÊUSES ODER DES "ATTERIEDECKELS MàSSEN DIE 0RàFKABEL VOM
Messgerät und die Backen vom geprüften Leiter entfernt werden.

ENTSORGUNG DIESES ARTIKELS  
Sehr geehrter Kunde,
7ENN3IEDIESEN!RTIKELIRGENDWANNENTSORGENWOLLEN�DENKEN3IE
BITTEDARAN�DASSVIELE SEINER"AUTEILEAUS7ERTSTOFFENBESTEHEN�
die wiederverwendet werden können.
Bitte entsorgen Sie ihn nicht in die Mülltonne, sondern erkundigen 
Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde nach Entsorgungseinrichtungen 
AN)HREM7OHNORT�
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
$ITAPPARAATBEANTWOORDTAANDENORM#%)�����VOORELEKTRONISCHEMEETAPPARATUUR
met de meetcategorie (CAT III 600 V) en verontreinigingsniveau 2.

   Let op
Volg, om elektrische schokken of letsel te voorkomen, de volgende instructies: 
s 'EBRUIK HET APPARAAT NIET ALS HET BESCHADIGD IS� )NSPECTEER HET KASTJE� ALVORENS HET
apparaat te gebruiken. Controleer vooral de isolatie rond de klemmen.
s #ONTROLEEROFDEISOLATIEVANDETESTDRADENNIETBESCHADIGDISENOFDEMETALENDELEN
niet bloot liggen. Controleer de continuïteit van de testdraden. Vervang de beschadigde 
testdraden alvorens het apparaat te gebruiken.
s 'EBRUIK HET APPARAAT NIET INDIEN DIT NIET GOED WERKT� $E BESCHERMING ZOU HIERDOOR
aangetast kunnen worden. Laat in geval van twijfel het apparaat repareren.
s 'EBRUIKHETAPPARAATNIETINEENOMGEVINGMETONTPLOFFINGSGEVAAR�AANWEZIGHEIDVAN
GAS�DAMPENOFSTOF	�'EBRUIKHETOOKNIETINEENVOCHTIGEOMGEVING�
s $ETUSSENDEKLEMMENOFTUSSENEENKLEMENDEAARDETOEGEPASTESPANNINGMAGNIET
hoger zijn dan de op het apparaat vermelde nominale spanning.
s Controleer vóór gebruik de werking van het apparaat door een bekende spanning te meten.
s 'EBRUIK�WANNEERHETAPPARAATGEREPAREERDMOETWORDEN�UITSLUITENDDEAANGEGEVEN
reserveonderdelen.
s Neem alle nodige voorzorgsmaatregelen wanneer u met spanningen werkt van meer dan 
��6$#���6!#EFFOF��6PIEK�$EZESPANNINGENKUNNENELEKTRISCHESCHOKKENVEROORZAKEN�
s "ESCHERMTIJDENSHETGEBRUIKVANDESONDESUWVINGERSDOORDEZEACHTERDEHIERVOOR
bedoelde bescherming op de sondes te houden.
s 3LUITEERSTDEGEMEENSCHAPPELIJKE TESTDRAADAAN�VOORDATUDETESTDRAADAANSLUITDIE
onder spanning staat. Maak bij het losmaken van de testdraden eerst de onder spanning 
staande testdraad los.
s 6ERWIJDER� VOORDAT U HET KASTJE OF HET DEKSEL VAN HET BATTERIJVAKJE OPENT� EERST DE
testdraden van het apparaat en maak de te testen geleider los uit de klauwen van de klem.
s 'EBRUIKHETAPPARAATNIETWANNEERHETDEKSELVANHETBATTERIJVAKJEOPENISOFWANNEER
er delen van het kastje open of losgedraaid zijn.
s /MEENVERKEERDAFLEESRESULTAATTEVOORKOMENDATTOTELEKTRISCHESCHOKKENOFLETSELZOU
kunnen leiden, moeten de batterijen vervangen worden zodra de icoon van een bijna lege 
accu ("   ") verschijnt.
s /MEENELEKTRISCHESCHOKTEVOORKOMEN�MOETUVOORKOMENDATUWHANDENOFUWHUID
in aanraking komen met een gestripte geleider.
s (OUDHETAPPARAATNIETBOVENDEBESCHERMINGSGRENS�
s .EEM DE PLAATSELIJK EN LANDELIJK GELDENDE REGELGEVINGEN IN ACHT� $RAAG
beschermmiddelen tegen elektrische schokken en bogen wanneer u in de buurt van 

NL
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geleiders onder spanning werkt.
s 'EBRUIKDETESTDRADENNIETMETANDEREAPPARATUUR�
s 'EBRUIKUITSLUITENDDEDOORDEFABRIKANTAANGEGEVENTESTDRADEN�
s 6ERSPREIDINGSGEVAAR�
7ANNEEREENINGANGSKLEMISAANGESLOTENOPEENPOTENTIAALONDERGEVAARLIJKESPANNING�
kan deze potentiaal zich naar de andere klemmen verspreiden!
s CAT III n$EMEETCATEGORIE ))) BETREFT DEMETINGEN UITGEVOERD OP INSTALLATIES IN DE
bouw, bijvoorbeeld metingen op panelen, stroomonderbrekers, bekabeling (kabels, 
strippen, klemmenstroken, omschakelaars, stopcontacten) in geval van vaste installaties, 
metingen op apparatuur voor industrieel gebruik en andere soorten apparaten, zoals vaste 
MOTORENDIEPERMANENTOPVASTEINSTALLATIESZIJNAANGESLOTEN�'EBRUIKHETAPPARAATNIET
voor het uitvoeren van metingen van categorie IV.

Waarschuwing
Volg de volgende instructies om het apparaat of de geteste apparatuur niet te beschadigen:
s -AAKDEKRINGSPANNINGLOOSENONTLAADALLECONDENSATORENALVORENSDEWEERSTAND�DE
diode en de continuïteit te testen.
s 'EBRUIKDEJUISTEFUNCTIEVOORDEUITTEVOERENMETINGEN�
s -AAK�ALVORENSAANDEFUNCTIESCHAKELAARTEDRAAIEN�DETESTDRADENVANDEGETESTEKRING
los en maak de geleider los van de klauwen.

Elektrische symbolen 
 7ISSELSTROOM
 'ELIJKSTROOM
 7ISSELENGELIJKSTROOM
 7AARSCHUWING�GEVAAR�GELIEVEVØØRGEBRUIKDEGEBRUIKSHANDLEIDINGTERAADPLEGEN
 7AARSCHUWING�RISICOVANELEKTRISCHESCHOKKEN
  Aardingsklem
  Conform de Europese richtlijnen
  Het apparaat wordt volledig beschermd door een dubbele isolatie of door een 
 versterkte isolatie

INLEIDING
$IT APPARAAT IS EEN AMPÒREMETERKLEM � ¢ MET EEN AUTOMATISCHE GROEPENSELECTIE�
WAARMEEDEGELIJKENWISSELSPANNING�DEGELIJKENWISSELSTROOM�DEWEERSTAND�DE
temperatuur, de dioden en de continuïteit gemeten kunnen worden.
$EZEISEENVOUDIGINGEBRUIKENDAARMEEHETIDEALEMEETINSTRUMENT�

ALGEMENE EIGENSCHAPPEN
Display: ,#$SCHERM�����WEERGAVEMOGELIJKTOT����
Aanduiding negatieve polariteit: "  " wordt automatisch weergegeven op het beeldscherm
Aanduiding overschrijding: " OL " wordt op het beeldscherm weergegeven
Aantal monsternemingen: CA��KEER�S
Openingswijdte van de klauwen: 33 mm
Max. diameter van de te meten geleider: Ø 28 mm
Batterij: 2 batterijen 1,5 V, AAA of gelijkwaardig
Icoon accu bijna leeg: "     " weergegeven op het beeldscherm
Gebruiksvoorwaarden: 0°C – 40°C, < 75% RV 
Opslagvoorwaarden: �� #n�� #�����26
Afmetingen: ���X��X��MM
Gewicht: ca. 236 g (inclusief batterijen)
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TECHNISCHE SPECIFICATIES
$EPRECISIEWORDTGESPECIFICEERDVOOREENPERIODEVANEENJAARNADEIJKINGENOP�� #�
5°C, met een relatieve vochtigheid die 75% kan bereiken.
Tenzij anders weergegeven, is de precisie gelijk aan een waarde tussen 8% en 100% van 
de groep.
$ESPECIFICATIESVANDEPRECISIEWORDENALSVOLGTWEERGEGEVEN�
± ([% van de afgelezen waarde]+[aantal minst belangrijke cijfers])

Wisselspanning

Groep Resolutie Precisie Bescherming tegen 
overbelasting

4 000 V 1 mV +(1,2%+5)  

600 Veff
40,00 V 10 mV

+(1,5%+5) 400,0 V 100 mV
600 V 1 V

Ingangsimpedantie: 10 M  
Frequentiebereik: 40 Hz ~ 400 Hz
Max. toelaatbare ingangsspanning: 600 Veff
Antwoord: gemiddeld, ijking in effectieve waarde van de sinusgolf

Gelijkspanning

Groep Resolutie Precisie Bescherming tegen 
overbelasting

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600 Veff

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Ingangsimpedantie: groep 400 mV:  > 100 M  in de andere groepen: 10 M
Max. toelaatbare ingangsspanning: 600 Vdc

Wisselstroom 

Groep Resolutie Precisie

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Frequentiebereik:��(Z��(Z�
Max. toelaatbare ingangsstroomsterkte: 400 A
Antwoord: gemiddeld, ijking in effectieve waarde van de sinusgolf
Coëfficiënt van de temperatuur: ���X�PRECISIEGESPECIFICEERD	� #���� #OF��� #	

Gelijkstroom

Groep Resolutie Precisie

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Max. toelaatbare ingangsstroomsterkte: 400 A
Coëfficiënt van de temperatuur: ���X�PRECISIEGESPECIFICEERD	� #���� #OF��� #	
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Weerstand

Groep Resolutie Precisie Bescherming tegen 
overbelasting

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600 Veff

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diode

Groep Resolutie Omschrijving Bescherming tegen 
overbelasting

1mV

$ERUWGESCHATTESPANNINGSDALING
van de diode wordt weergegeven.
Spanning open kring:  ca. 2,0 V
Teststroom ca. 0,6 mA

600 Veff 

Continuïteit

Groep Resolutie Omschrijving Bescherming tegen 
overbelasting

0,1 Het geluidssignaal klinkt wanneer de 
weerstand lager is dan 30 . 600 Veff

N.B.: 7ANNEERDEWEESTANDTUSSEN��  en 150  bedraagt, kan het geluidssignaal al 
DANNIETEENPIEPTOONLATENHOREN�7ANNEERDEWEERSTANDMEERDAN���  bedraagt, 
laat het geluidssignaal geen pieptoon horen.

Temperatuur

Groep Resolutie Precisie Bescherming tegen 
overbelasting

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600 Veff� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Gebruik een thermokoppel van het type K.
N.B.:
��$EHIERBOVENWEERGEGEVENPRECISIEHOUDTGEENREKENINGMETDEFOUTVANDESONDEVAN
het thermokoppel.
��$EAANGEGEVENPRECISIEVOORONDERSTELTDATDEOMGEVINGSTEMPERATUURSTABIELISOP
�� #�7ANNEERDEOMGEVINGSTEMPERATUURMET�� #VARIEERT�ISDEAANGEGEVENPRECISIE
pas van toepassing na 1 uur.
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STRUCTUUR
1. Trekker
Voor het openen en sluiten van de klauwen van de klem.
2. Functiekeuzeschakelaar
Voor het selecteren van de gewenste functie en het in en
uitschakelen van het apparaat.
3. Display
,#$SCHERM�����WEERGAVEMOGELIJKTOT����
4. Klem "COM"
Klem voor het aansluiten van de zwarte testdraad voor
alle metingen, met uitzondering van die van de stroomsterkte.
5. " + " klem
Klem voor het aansluiten van de rode testdraad voor alle
metingen, met uitzondering van die van de stroomsterkte.
6. Toets " HOLD "
(IERMEEHEEFTMEN TOEGANG TOTDEMODUS$ATA(OLD �BEVRIEZINGVANDEWEERGAVE	ENKAN
men deze verlaten.
7. Toets " SELECT "
�� 7ANNEERDEFUNCTIEKEUZESCHAKELAAROP�    �STAAT�KANMENDOOREENDRUKOP
de toets " SELECT " overschakelen tussen de functies diodetest en continuïteitstest.
�� 7ANNEERDEFUNCTIEKEUZESCHAKELAAROP� �STAAT�KANMENDOOREENDRUKOPDETOETS
" SELECT " overschakelen tussen de meting van de gelijkstroom en de wisselstroom.
8. Toets "       " 
Bij de functie meting gelijkstroom kan men met de toets "        " het apparaat 
resetten alvorens met het meten te beginnen.  Bij de andere meetfuncties heeft men met 
deze toets toegang tot de Relatieve modus en kan men deze verlaten.
9. Beschermingsgrens
Hiermee voorkomt men dat de vingers de te testen geleider aanraken. Houd het apparaat 
niet boven de beschermingsgrens.
10. Klauwen
Met de klauwen kan men de geleider vastnemen om de stroomsterkte te meten.
Presentatie van het geluidssignaal
7ANNEERUOPEEN TOETSDRUKT� LAATHETGELUIDSSIGNAALEENPIEPTOONHOREN�WAARMEEAANGEGEVEN
wordt dat de actie is uitgevoerd. Vóór de automatische uitschakeling van het apparaat laat het 
geluidssignaal enkele korte pieptonen horen en 1 minuut latere en lange en schakelt vervolgens 
automatisch uit. 

GEBRUIKSINSTRUCTIES 
Data Hold modus  (bevriezing van de weergave)
$RUK OP DE TOETS " HOLD " om de op het beeldscherm weergegeven waarde vast te 
HOUDEN�DEICOON�  �WORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�$RUKVOORHETVERLATEN
VANDE$ATA(OLDMODUS�BEVRIEZINGVANDEWEERGAVE	OPNIEUWOPDETOETS�h$E ICOON
"   " verdwijnt.
Relatieve modus
7ANNEERDE2ELATIEVEMODUSISGESELECTEERD�REGISTREERTHETAPPARAATDEHUIDIGEMETING
als referentie voor de latere metingen en reset het de weergave.
��$RUKOPDETOETS�      ��(ETAPPARAATGAATOVEROPDERELATIEVEMODUSen 
registreert de huidige meting als referentie voor de latere metingen, de icoon "  " wordt 
WEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�$EOPHETBEELDSCHERMWEERGEGEVENWAARDEISGERESET�
��7ANNEERUEENNIEUWEMETINGUITVOERT�TOONTDEOPHETBEELDSCHERMWEERGEGEVEN
waarde het verschil tussen de referentiemeting en de nieuwe meting.



32

��$RUKVOORHETVERLATENVANDERELATIEVEMODUSOPNIEUWOPDETOETS�     �� 
�$EICOON  �VERDWIJNT�
N.B.:
��7ANNEERUDERELATIEVEMODUSSELECTEERT�VERLAATHETAPPARAATDEAUTOMATISCHE
selectiemodus voor de groep en blijft het in de huidige groep.
��7ANNEERUDERELATIEVEMODUSGESELECTEERDHEEFT�MAGDEHUIDIGEWAARDEVANHET
geteste voorwerp niet hoger zijn dan de hoogste waarde van de huidige groep.

Meting van de gelijkspanning 
1. Sluit de zwarte testdraad aan op de klem " COM " en de rode testdraad op de " + " klem.
2. Zet de keuzeschakelaar op    .
3. Sluit de twee testdraden parallel aan op de bron of op de te testen kring.
�� $EWAARDEWORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�(ETBEELDSCHERMGEEFTTEVENSDE
polariteit van de aansluiting van de rode testdraad weer.
N.B.: Om elektrische schokken te voorkomen en het apparaat niet te beschadigen, moet u 
nooit een spanning van meer dan 600 V tussen de klemmen toepassen.

Meting van de gelijkspanning 
1. Sluit de zwarte testdraad aan op de klem " COM " en de rode testdraad op de " + " klem.
2. Zet de keuzeschakelaar op      .
3. Sluit de twee testdraden parallel aan op de bron of op de te testen kring.
��$EWAARDEWORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�
N.B.: Om elektrische schokken te voorkomen en het apparaat niet te beschadigen, moet u 
nooit een spanning van meer dan 600 V tussen de klemmen toepassen.

Meting van de sterkte van de gelijk- of wisselstroom
�� :ETDEKEUZESCHAKELAAROP�$RUKVERVOLGENSOPDETOETS" SELECT " om de meting van 
 de sterkte van de gelijkstroom te selecteren (de icoon "  " wordt op het beeldscherm 
weergegeven) of om de meting van de sterkte van de wisselstroom te selecteren (de icoon 
"   " wordt weergegeven op het beeldscherm).
2. Als de op het beeldscherm weergegeven waarde niet nul is, wanneer het apparaat 
in de modus voor meting van de sterkte van de gelijkstroom staat, drukt u op de toets 
"        " voor de reset hiervan. 
��$RUKOPDETREKKERENSTEEKDETETESTENGELEIDERINDEKLAUWEN�
4. Controleer of de klauwen goed gesloten zijn.
N.B.:
A�5MAGSLECHTSÏÏNGELEIDERPERKEERERINSTEKEN�
b. Voor een optimale meting moet de geleider in het midden in de klauwen geplaatst worden.
c. Zorg dat de geleider niet in aanraking komt met uw hand of huid.
��$EWAARDEWORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�
N.B.:
1. Verwijder alle testdraden van het apparaat voordat u de stroomsterktes gaat meten.
2. Plaats de keuzeschakelaar op   en wacht 5 tot 10 minuten, alvorens te beginnen. 
$EZETIJDISNODIGOMGOEDEMETINGENTEKUNNENUITVOEREN�
��(ETAPPARAATKANDESTERKTEVANGELIJKOFWISSELSTROOMMETENTOT���!�
$E METING VAN DE STERKTE VAN GELIJK OF WISSELSTROOM VAN MEER DAN ��� ! KAN TOT
meetfouten leiden.
4. Tijdens metingen van de sterkte van gelijkstroom kan het beeldscherm de richting 
van de stroom weergeven. Een plusteken (dat wil zeggen, wanneer het "  " teken niet 
weergegeven wordt) geeft aan dat de stroom van de voorzijde van het apparaat naar 
de achterzijde loopt. (N.B.: $E STROOM CIRCULEERT IN DE TEGENGESTELDE RICHTING VAN DE
elektronen.)
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Meting van de weerstand 
1. Sluit de zwarte testdraad aan op de klem " COM " en de rode testdraad op de " + " klem.
2. Zet de keuzeschakelaar op .
3. Sluit de twee testdraden aan op de klemmen van het te testen voorwerp.
��$EWAARDEWORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�
N.B.:
1. Voor de metingen van >1 M  is het mogelijk dat de multimeter enkele seconden nodig 
HEEFTOMDEMETINGTESTABILISEREN�$ITFENOMEENWORDTNORMALITERGECONSTATEERDBIJHOGE
weerstandsmetingen.
2. Als de ingangsklemmen open zijn, wordt de overschrijding op het beeldscherm 
weergegeven door middel van " OL ".
3. Maak voor het uitvoeren van de meting de te testen kring spanningloos en ontlaad alle 
condensatoren volledig.

Meting van de temperatuur

1. Sluit de minpunt "  " van het thermokoppel van type K aan in de klem " COM " en 
de pluspunt " + " in de klem " + ".
2. Zet de keuzeschakelaar op °C.
3. Sluit de punt van het thermokoppel aan op het te testen voorwerp.
��7ACHTEVEN�DEWAARDEWORDTWEERGEGEVENOPHETBEELDSCHERM�

Diodetest
1. Sluit de zwarte testdraad aan op de klem " COM " en de rode testdraad op de " +" klem. 
�$EPOLARITEITVANDERODETESTDRAADISPLUS"+ ".)
��:ET DEKEUZESCHAKELAAROP �      ��$RUK VERVOLGENS OPDE TOETS " SELECT " 
totdat de icoon "   " op het beeldscherm verschijnt.
3. Sluit de rode testdraad aan op de anode van de te testen diode en de zwarte testdraad 
op de kathode van de diode.
��$ERUWGESCHATTESPANNINGSDALINGVANDEDIODEWORDTOPHETBEELDSCHERMWEERGEGEVEN�

Continuïteitstest
1. Sluit de zwarte testdraad aan op de klem " COM " en de rode testdraad op de " + " klem.
��:ETDEKEUZESCHAKELAAROP        �$RUKVERVOLGENSOPDE TOETS" SELECT " 
totdat de icoon "  " op het beeldscherm verschijnt.
3. Sluit de twee testdraden aan op de klemmen van de te testen kring.
4. Het geluidssignaal laat een pieptoon horen wanneer de weerstand lager is dan ca. 30 .
N.B.:
Maak voor het uitvoeren van de meting de te testen kring spanningloos en ontlaad alle 
condensatoren volledig.

N.B. 7ANNEERHETAPPARAATGEIJKTISTUSSEN�� #EN����� #�ISHETMETHETAPPARAAT
meegeleverde thermokoppel van type K geijkt op 250°C. Om de temperaturen buiten dit 
bereik te meten en het apparaat of enige andere apparatuur niet te beschadigen, moet u 
gebruik maken van een thermokoppel met de juiste ijking.
Het met het apparaat meegeleverde thermokoppel van type K is gratis, dit is niet een 
PROFESSIONEELGEREEDSCHAPENMENKANHIERGEENNIETKRITISCHEMETINGENMEEUITVOEREN�
Voor het uitvoeren van precieze metingen heeft u een professioneel thermokoppel nodig.

   Let op:
Om een elektrische schok of letsel te voorkomen, mag u nooit metingen 
uitvoeren wanneer een geleider onder spanning staat.
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Automatische uitschakeling
Als u gedurende ca. 15 minuten het apparaat niet gebruikt of niet aan de keuzeschakelaar 
DRAAIT�SCHAKELTHETAPPARAATAUTOMATISCHUITENGAATHETOVEROPDESTANDBYMODUS�
/MDESTANDBYMODUSTEVERLATEN�HOEFTUALLEENMAARAANDEKEUZESCHAKELAARTEDRAAIEN
of op een toets te drukken.
Als u op de toets " SELECT " DRUKT OM DE STANDBY MODUS TE VERLATEN� TERWIJL DE
keuzeschakelaar op "    " staat, wordt de automatische uitschakeling uitgeschakeld.

SERVICEONDERHOUD 
Maak het kastje regelmatig schoon met een vochtige doek en een zacht reinigingsmiddel. 
'EBRUIKNOOITSCHURENDEPRODUCTENOFOPLOSMIDDELEN�
Stof of vocht in de klemmen kan het meten verstoren.
Maak de klemmen volgens de volgende procedure schoon:
1. Schakel het apparaat uit en verwijder alle testdraden.
2. Verwijder het eventueel in de klemmen aanwezige stof.
��$RENKEENWATTENSTAAFJEINALCOHOL�3TRIJKMETHETWATTENSTAAFJERONDDEKLEMMEN�

VERVANGEN VAN DE BATTERIJ 
7ANNEER DE ICOON ACCU BIJNA LEEG �     � OP HET BEELDSCHERM WORDT WEERGEGEVEN�
betekent dit dat de batterijen leeg zijn en onmiddellijk vervangen moeten worden.
Verwijder om de batterijen te vervangen de schroeven van het deksel van het batterijvakje 
en verwijder vervolgens het deksel, vervang de lege batterijen door nieuwe batterijen 
van hetzelfde type. Plaats het deksel van het batterijvakje terug en schroef dit weer vast.

ACCESSOIRES 
Handleiding: 1 exemplaar
Testdraad: 1 paar

GRATIS ACCESSOIRE
Thermokoppel van het type K: 1 

N.B. 
��$EZEHANDLEIDINGKANZONDERVOORAFGAANDEWAARSCHUWINGGEWIJZIGDWORDEN�
��7IJKUNNENNIETAANSPRAKELIJKGESTELDWORDENINGEVALVANVERLIES�
3. Het apparaat mag in geen geval gebruikt worden voor toepassingen die niet in deze 
handleiding beschreven staan.

   Let op:
Verwijder, voordat u het kastje of het deksel van het batterijvakje opent, eerst de 
testdraden van het apparaat en maak de te testen geleider los uit de klauwen.

WEGWERPEN VAN UW APPARAAT    
'EACHTEKLANT�
Als u zich van uw apparaat wilt ontdoen, besef dan dat dit 
voornamelijk bestaat uit onderdelen die gerecycled kunnen 
worden.
Het apparaat mag niet met het huisvuil weggeworpen worden, 
maar naar een speciale ophaaldienst gebracht worden.
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
Este medidor se ha diseñado según I)C&61010 referente a los instrumentos de medición 
electrónicos con una categoría de medición (CAT III 600V) y grado de contaminación 2.

   Advertencia
Siga estas pautas a fin de evitar posibles descargas eléctricas o lesiones personales:
s No utilizar el medidor si está dañado. Antes de usar el medidor, inspeccionar la caja. 
Prestar particular atención al aislamiento que cubre los conectores.
s Inspeccionar los cables de prueba en busca de daños en el aislamiento o de metal 
expuesto. Comprobar la continuidad de los cables de prueba. Sustituir el cable de prueba 
defectuoso antes de utilizar el medidor.
s No utilizar el medidor si su funcionamiento no es normal. Se puede afectar la 
protección. Si tiene dudas, llevar el medidor a mantenimiento.
s No usar el medidor donde estén presentes gases explosivos, vapor o polvo. No usarlo 
en condiciones de humedad.
s No aplicar una tensión mayor a la nominal, según se indica en el medidor, entre los 
terminales o entre cualquier terminal y tierra.
s Antes del uso, verificar el funcionamiento del medidor midiendo una tensión conocida.
s Al darle mantenimiento al medidor, usar solamente las piezas de repuesto 
especificadas.
s Tener cuidado al trabajar con tensiones por encima de 30 V CA rms, 42 V pico o 60 V 
CC. Estas tensiones representan un peligro de descarga eléctrica.
s Al usar las puntas de prueba, mantenga los dedos por detrás de las guardas de las 
puntas de prueba.
s Conectar el cable de prueba común antes de conectar el cable de prueba con tensión. 
Al desconectar los cables de prueba, desconectar primero el cable de prueba con tensión.
s Retirar los cables de prueba del medidor y retirar las mordazas de la abrazadera del 
conductor que se prueba antes de abrir la caja o la cubierta de la batería.
s No usar el medidor con la tapa de la batería o partes de la caja retiradas o flojas.
s A fin de evitar lecturas falsas que puedan provocar posibles descargas eléctricas o 
lesiones personales, sustituir las baterías en el momento en que aparezca el indicador de 
batería baja (                ).
s A fin de evitar descargas eléctricas, no tocar ningún cable desnudo con la mano o con 
la piel.
s No sostener el medidor por lugares que estén más allá de la barrera táctil.
s Cumplir con los códigos de seguridad locales y nacionales. Se debe utilizar el equipo 
protector para evitar descargas eléctricas y lesiones por arco donde estén expuestos 
cables con tensión peligrosos.
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s No usar los cables de prueba con otros equipos.
s 5TILIZARSOLAMENTELOSCABLESDEPRUEBAESPECIFICADOSPORLAFÈBRICA�
s Peligrosidad remanente:
Cuando un terminal de entrada se conecta a un potencial con tensión peligroso, este 
potencial puede presentarse en los demás terminales.
s CAT III – La categoría de medición III es para las mediciones realizadas en la 
instalación de la edificación. Constituyen ejemplos las mediciones en los tableros de 
distribución, los interruptores, el cableado, incluyendo los cables, barras conductoras, 
CAJASDEEMPALME�CONMUTADORES�ENCHUFESTOMASENLAINSTALACIØNFIJA�EQUIPOSDEUSO
industrial y otros equipos, por ejemplo, motores estacionarios con conexión permanente 
a la instalación fija. No usar el medidor para mediciones de categorías de medición IV.

Precaución
Seguir estas pautas a fin de evitar daños al medidor o al equipo que se prueba:
s $ESCONECTAR LA ALIMENTACIØN DEL CIRCUITO Y DESCARGAR TODOS LOS CAPACITORES ANTES DE
probar las resistencias, los diodos, la continuidad.
s 5TILIZARLAFUNCIØNADECUADAPARASUSMEDICIONES�
s Antes de hacer girar el conmutador rotatorio para cambiar las funciones, retirar los 
cables de prueba del circuito que se prueba y retirar las mordazas del conductor que se 
prueba.

Símbolos eléctricos
 Corriente alterna
  Corriente continua
  Corriente continua y alterna
  Precaución, riesgo de peligro, consulte el manual de operación antes del uso.
  Precaución, riesgo de descarga eléctrica 
  Terminal de tierra
 3EAJUSTAALASDIRECTIVASDELA5NIØN%UROPEA
  El equipo está completamente protegido por aislamiento doble o aislamiento 
 reforzado.

INTRODUCCIÓN 
%STEAMPERÓMETROÏUMAPINÎAAMPERIMÏTRICADEINTERVALOAUTOMÈTICODE����DÓGITOS
para medição de tensão CC e CA corrente CC e CA, resistência, temperatura, díodo e 
continuidade. É fácil de operar e é uma ferramenta de medição ideal.

ESPECIFICACIONES GENERALES
Pantalla: ,#$DE�¢DÓGITOSCONUNALECTURAMÈXIMADE����
Indicación de polaridad negativa: “–   “ se muestra automáticamente en la pantalla
Indicación de sobrepaso de rango: Se muestra "OL" en la pantalla
Velocidad de muestreo:APROXIMADAMENTE�n�VECES�SEG�
Capacidad de apertura de la mordaza: 33 mm
Conductor máx. medible: Ø 28 mm
Batería: Batería de 1,5 V, AAA o su equivalente, dos piezas
Indicación de batería baja: “              " se muestra en la pantalla
Entorno de funcionamiento: 0 °C – 40 °C, < 75% HR 
Entorno de almacenamiento: �� #n�� #�����(2
Tamaño: ���X��X��MM
Peso: Aproximadamente 236g (incluyendo las baterías)
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ESPECIFICACIONES
Se especifica la exactitud para un periodo de un año después de la calibración y a 2300 
± 500 con una humedad relativa de hasta un 75%.
Excepto donde se especifique expresamente, la exactitud se especifica del 8% al 100% 
del rango.
Las especificaciones de exactitud toman la forma de:
± ([% de la lectura]+[número de dígitos menos significativos])

Tensión de CA

Rango Resolución Exactitud Protección contra la 
sobrecarga

4.000V 1 mV +(1,2%+5)  

600V rms
40,00V 10 mV

+(1,5%+5) 400.0V 100 mV
600V 1 V

Impedancia de entrada: 10 M  
Rango de frecuencia: 40 Hz ~ 400 Hz
Tensión máxima de entrada permisible: 600 V rms
Respuesta: Promedio, calibrada en rms de la onda sinusoidal

Tensión de CC

Rango Resolución Exactitud Protección contra la 
sobrecarga

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600V rms

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Impedancia de entrada: Rango de 400 mV:  > 100 M
para los demás rangos: 10 M
Tensión máxima de entrada permisible: 600 V CC

Corriente de CA 

Rango Resolución Exactitud

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Rango de frecuencia: 50 Hz – 60 Hz
Corriente máxima de entrada permisible: 400 A
Respuesta: Promedio, calibrada en rms de la onda sinusoidal
Coeficiente de temperatura: ���X�EXACTITUDESPECIFICADA	� #���� #O��� #	

Corriente de CC

Rango Resolución Exactitud

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Corriente máxima de entrada permisible: 400 A
Coeficiente de temperatura: ���X�EXACTITUDESPECIFICADA	� #���� #O��� #	
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Resistencia

Rango Resolución Exactitud Protección contra la 
sobrecarga

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600V rms

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diodo

Rango Resolución Descripción Protección contra 
la sobrecarga

1mV

Aparecerá la caída de tensión directa 
aproximada del diodo.
Tensión de circuito abierto:
Aproximadamente 2,0 V
Corriente de prueba Aproximadamente 0,6 mA

600V rms 

Continuidad

Rango Resolución Descripción Protección contra 
la sobrecarga

0.1 Si la resistencia está por debajo de aproxima
damente 30, el zumbador emitirá un tono. 600V rms

Nota:
Cuando la resistencia está entre 30 y 150, el zumbador puede o no emitir un tono. 
Cuando la resistencia está por encima de 150 , el zumbador no sonará.

Temperatura

Rango Resolución Exactitud Protección contra la 
sobrecarga

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600Vrms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Uso del termopar tipo K
Nota:
1. La exactitud anterior no incluye el error de la sonda del termopar.
2. La especificación de la exactitud asume que la temperatura ambiente se mantiene 
estable con cambios no mayores que ±1 °C. Para los cambios de temperatura de ±5 °C, 
la exactitud nominal se aplica después de una hora.
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ESTRUCTURA
1. Gatillo
5SADOPARAABRIRYCERRARLAMORDAZA�
2. Conmutador rotatorio
5SADOPARASELECCIONARLAFUNCIØNYELRANGODESEADO
así como para apagar o encender el medidor.
3. Pantalla
,#$DE�¢DÓGITOSCONUNALECTURAMÈXIMADE����
4. Terminal "COM"
Conector enchufable para el cable de prueba negro
para todas las mediciones excepto las mediciones
de corriente.
5. Terminal "+"
Conector enchufable para el cable de prueba rojo para
todas las mediciones excepto las mediciones de corriente.
6. Botón "HOLD"
5SADOPARAENTRAR�SALIRDELMODODERETENCIØNDEDATOS�
7. Botón "SELECT"
1. Cuando el conmutador rotatorio está en la posición "             ", presionar este 
botón “SELECT” hace que el medidor conmute entre las funciones de prueba de diodo y 
continuidad.
2. Cuando el conmutador rotatorio está en la posición "      ", presionar este botón 
“SELECT” hace que el medidor conmute entre las mediciones de corriente de CC y 
corriente de CA.
8. “                       " Botón
En la función de medición de corriente de CC, este botón “                            ” se puede 
usar para el ajuste de cero antes de la medición. 
%NOTRASFUNCIONESDEMEDICIØN�ESTEBOTØNSEPUEDEUSARPARAENTRAR�SALIRDELMODORELATIVO�
9. Barrera táctil
5SADAPARA IMPEDIRQUE LOSDEDOS TOQUENEL CONDUCTORQUE SEPRUEBA�.O SOSTENEREL
medidor por lugares que estén más allá de la barrera táctil.
10. Mordazas
5SADASPARASUJETARELCONDUCTORPARALASMEDICIONESDECORRIENTE�

Introducción del zumbador incorporado
Cuando usted presiona un botón, el zumbador emitirá un tono si la selección es efectiva.
Antes de que el medidor se apague automáticamente emitirá varios tonos cortos, un 
minuto después, emitirá un tono prolongado y se apagará automáticamente.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
Modo de retención de datos
Presionar el botón "HOLD" para retener la lectura actual en la pantalla, aparecerá el 
símbolo "            " en la pantalla como un indicador. Para salir del modo de retención de 
datos, solamente debe presionar este botón nuevamente. "           " desaparece.

Uso del modo relativo
La selección del modo relativo provoca que el medidor almacene la lectura actual como 
referencia para las mediciones posteriores y pone ceros en la pantalla.
1. Presione el botón "                            ". El medidor entra en el modo relativo y almacena 
la lectura actual como referencia para las mediciones posteriores y en la pantalla aparece 
el símbolo "          " como un indicador. La lectura de la pantalla es cero.



40

2. Cuando usted realiza una nueva medición, la pantalla muestra la diferencia entre la 
referencia y la nueva medición.
3. Para salir del modo relativo, presione nuevamente el botón "                          ". "        " 
desaparece.
Nota:
1. El medidor saldrá del modo de rango automático y permanecerá en el rango actual 
cuando usted selecciona el modo relativo.
2. Cuando usted usa el modo relativo, el valor real del objeto que se mide no debe 
exceder la lectura de rango completo del rango actual.

Medición de tensión de CC
1. Conectar el cable de prueba negro al terminal "COM" y el cable de prueba rojo al 
terminal "+".
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición        .
3. Conectar los cables de prueba a la fuente o circuito que se debe probar.
4. Observar la lectura de la pantalla. Se indicará además la polaridad de la conexión del 
cable de prueba rojo.
Nota: A fin de evitar que usted reciba descargas eléctricas o se produzcan daños al 
medidor, no aplica una tensión superior a 600 V entre los terminales.

Medición de tensión de CA
1. Conectar el cable de prueba negro al terminal "COM" y el cable de prueba rojo al 
terminal "+".
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición      .
3. Conectar los cables de prueba a la fuente o circuito que se debe probar.
4. Observar la lectura de la pantalla.
Nota:
1. Poner el conmutador rotatorio en la posición. Luego, presione el botón "SELECT" para 
seleccionar la medición de corriente de CC ("         " aparece en la pantalla) o la medición 
de corriente de CA ("          " aparece en la pantalla).
2. Si la lectura de la pantalla no es cero cuando el medidor está en el modo de medición 
de corriente de CC, presione el botón "                            " para el ajuste de cero.
3. Presionar el gatillo y ponga las mordazas alrededor del conductor que se debe probar.
Asegurarse de que las mordazas estén perfectamente cerradas.
Nota:
a. Se debe probar solamente un conductor a la vez.
b. El conductor debe estar en el centro de las mordazas a fin de obtener una lectura exacta.
c. No tocar ningún conductor con la mano o la piel.
4. Observar la lectura de la pantalla.
Nota:
1. Retirar todos los cables de prueba del medidor antes de usarlo para las mediciones de 
corriente.
��$ESPUÏSDEPONERELCONMUTADORROTATORIOENLAPOSICIØN�ESPERARALREDEDORDE�
a 10 minutos antes de proceder. Esto es necesario para las mediciones exactas.
��,ACAPACIDADDEMEDICIØNDELMEDIDORESDE���!#!�##�
,A MEDICIØN DE UNA CORRIENTE SUPERIOR A ��� ! #!�## PROVOCARÈ UN MAYOR ERROR DE
medición.
4. Para las mediciones de corriente de CC, la pantalla puede indicar la dirección de la 
CORRIENTE�5NALECTURAPOSITIVA�NOAPARECEELSIGNONEGATIVOhv	INDICAQUELADIRECCIØN
de la corriente es de la parte delantera del medidor a la trasera. (Observación: La 
dirección de la corriente es contraria a la dirección del flujo de electrones).
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Medición de la resistencia
1. Conectar el cable de prueba negro al terminal "COM" y el cable de prueba rojo al 
terminal "+".
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición .
3. Conectar los cables de prueba en el objeto que se debe medir.
4. Observar la lectura de la pantalla.
Nota:
1. Para las mediciones >1M , puede que la lectura se estabilice después de transcurridos 
varios segundos. Esto es normal para las mediciones de resistencias altas.
2. Si los terminales de entrada están abiertos, aparecerá en la pantalla el indicador de 
sobrepaso de rango “OL”.
3. Antes de la medición, desconectar todas las alimentaciones de los circuitos que se 
deben medir y descargar completamente todos los capacitores.

Medición de temperatura

1. Conectar el enchufe negativo “        ” del termopar tipo K al terminal “COM” y el 
enchufe positivo “+” de este termopar al terminal “+”.
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición °C.
3. Conectar el extremo de detección del termopar al objeto que se debe probar.
4. Esperar un momento y luego, observar la lectura de la pantalla.

Prueba de diodo
1. Conectar el cable de prueba negro al terminal "COM" y el cable de prueba rojo al 
terminal "+".  (El cable de prueba rojo es el positivo “+”.)
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición                        . Luego, presionar el botón “SELECT“ 
 hasta que aparezca en la pantalla el símbolo “                  ”.
3. Conectar el cable de prueba rojo al ánodo del diodo que se debe medir y el cable de prueba 
negro al cátodo del diodo.
4. Observar en la pantalla la caída de tensión directa aproximada del diodo.

Prueba de continuidad
1. Conectar el cable de prueba negro al terminal "COM" y el cable de prueba rojo al terminal "+".
2. Poner el conmutador rotatorio en la posición             . Luego, presionar el botón 
 “SELECT“ hasta que aparezca en la pantalla el símbolo “           ”.
3. Conectar los cables de prueba al circuito que se debe medir.
4. Si la resistencia del circuito está por debajo de aproximadamente 30 , el zumbador 
incorporado emitirá un tono.
Nota: Antes de la prueba, desconectar todas las alimentaciones de los circuitos que se deben 
medir y descargar completamente todos los capacitores.
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Nota A fin de evitar posibles daños al medidor u otros equipos, recuerde que, los 
VALORESNOMINALES DELMEDIDOR SONDE �� #A����� #� PEROEL VALORNOMINAL DEL
termopar tipo K proporcionado con el medidor es de 250 °C. Para las temperaturas que 
estén fuera de este rango, usar un termopar de valores nominales superiores.
El termopar tipo K proporcionado con el medidor es un obsequio, no es profesional y se 
puede usar solamente para mediciones de referencia no críticas. Para las mediciones 
exactas, usar un termopar profesional.

   Advertencia:
A fin de evitar descargas eléctricas y lesiones personales, no hacer mediciones a 
ningún conductor con tensión.
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Apagado automático
Si usted no ha usado el medidor ni ha hecho girar el conmutador rotatorio durante 
aproximadamente 15 minutos, el medidor se apagará automáticamente y pasará 
al modo inactivo. Para sacar al medidor de la inactividad, solamente haga girar el 
conmutador rotatorio o presione un botón.
Si usted presiona el botón “SELECT” para sacar el medidor de la inactividad cuando el 
conmutador rotatorio está en la posición “                ”, se desactivará la característica 
de apagado automático.

MANTENIMIENTO 
Limpiar periódicamente la caja con un paño húmedo y un detergente suave. No utilizar 
productos abrasivos o solventes.
La suciedad o la humedad en los terminales pueden afectar las lecturas.
Para limpiar los terminales, seguir los siguientes pasos:
1. Apagar el medidor, retirar todos los cables de prueba.
2. Eliminar cualquier suciedad que pueda existir en los terminales.
3. Mojar un hisopo nuevo con alcohol. Pasar el hisopo alrededor de cada terminal.

SUSTITUCIÓN DE LA BATERÍA
Cuando aparece en la pantalla el indicador de batería baja “              ”, las baterías están 
bajas y se deben sustituir inmediatamente.
Para sustituir las baterías, retirar los tornillos de la tapa de la batería y retire la tapa de 
la batería, sustituir las baterías gastadas por baterías nuevas del mismo tipo. Volver a 
instalar la tapa de la batería y los tornillos.

ACCESORIOS 
Manual: 1 pieza
Cable de prueba: 1 par

OBSEQUIO
Termopar tipo K: 1 pieza

NOTA
1. Este manual está sujeto a cambios sin previo aviso.
2. Nuestra empresa no aceptará otras responsabilidades por pérdidas.
3. El contenido de este manual no se puede utilizar como la motivo para utilizar el 
medidor para cualquier aplicación especial.
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   Advertencia:
Retirar los cables de prueba del medidor y retirar las mordazas del conductor que 
se prueba antes de abrir la caja o la cubierta de la batería.

ELIMINACIÓN DE ESTE ARTÍCULO   
Estimado cliente,
Si usted en un determinado momento se propone eliminar 
de este artículo, por favor, tenga en cuenta que muchos de 
sus componentes están hechos de materiales valiosos que se 
pueden reciclar.
Por favor, no lo tire en el depósito de basura, consulte con su 
municipio en busca de instalaciones de reciclaje en su área.



43

 
INFORMAZIONI IN MATERIA DI SICUREZZA 
)L PRESENTE MULTIMETRO Ò STATO CONCEPITO CONFORMEMENTE ALLA DIRETTIVA )%#�����
concernente gli strumenti di misurazione elettronici con una categoria di misurazione 
(CAT III 600V) e classe di inquinamento 2 .

   Avvertenza
Al fine di evitare possibili shock elettrici o lesioni personali, attenersi alle seguenti linee guida:
s Non utilizzare il multimetro nel caso in cui risulti danneggiato. Prima di utilizzare il 
MULTIMETRO� ISPEZIONARE LA CUSTODIA� 0RESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE ALL�ISOLAMENTO CHE
circonda i conduttori.
s )SPEZIONARE I CONDUTTORI DI TEST PER VERIFICARE L�EVENTUALE PRESENZA DI ISOLAMENTO
danneggiato o metallo esposto. Verificare la presenza di continuità sui conduttori di test. 
Sostituire il conduttore di test danneggiati prima di utilizzare il multimetro.
s .ONUTILIZZAREILMULTIMETRONELCASOINCUIQUEST�ULTIMOFUNZIONIINMODOANOMALO�)LLIVELLO
di protezione potrebbe essere compromesso. In caso di dubbi, fare riparare il multimetro.
s .ONUTILIZZAREILMULTIMETROINPRESENZADIGAS�VAPORIOPOLVERIESPLOSIVE�.ONUTILIZZAREIN
ambienti umidi.
s .ONAPPLICAREUNATENSIONESUPERIOREAQUELLANOMINALE�COMEINDICATOSULMULTIMETRO�TRA
i morsetti o tra un qualsiasi morsetto e la messa a terra.
s 0REVIAMENTE ALL�USO� VERIFICARE IL CORRETTO FUNZIONAMENTO DELMULTIMETROMISURANDOUNA
tensione nota.
s 0ERLARIPARAZIONEDELMULTIMETRO�UTILIZZAREESCLUSIVAMENTEPEZZIDIRICAMBIORACCOMANDATI�
s 0RESTARELAMASSIMAATTENZIONEQUANDOSULAVORACONTENSIONISUPERIORIA��6CA�PICCHIDI
��6O��6CC�$ETTETENSIONIIMPLICANOUNRISCHIODISHOCKELETTRICO�
s 1UANDOSIUTILIZZANOLESONDE�MANTENERELEDITADIETROLEPROTEZIONEPERLEDITASULLESONDE�
s #OLLEGAREILTERMINALECOMUNEDITESTPRIMADICOLLEGAREILTERMINALEDITESTSOTTOTENSIONE�
Quando si scollegano i terminali di test, scollegare prima il terminale di test sotto tensione.
s Rimuovere i terminali di test dal misuratore e rimuovere la ganascia del morsetto dal 
CONDUTTORESOTTOPOSTOATESTPRIMADELL�APERTURADELL�ALLOGGIAMENTOODELCOPERCHIODELLABATTERIA�
s .ONAZIONAREILMISURATORESEILCOPERCHIODELLABATTERIAOALCUNEPARTIDELL�ALLOGGIAMENTO
sono state rimosse o allentate.
s 0ER EVITARE FALSE LETTURE� CHE POSSONO PORTARE A POSSIBILI SCOSSE ELETTRICHE O A LESIONI�
SOSTITUIRELEBATTERIENONAPPENAAPPAREL�INDICATOREDIBATTERIABASSA�	�
s 0EREVITARESHOCKELETTRICO�EVITARECHELEMANIOLAPELLEENTRINOINCONTATTOCONQUALSIASI
conduttore nudo.
s .ONSORREGGEREILMISURATOREOLTRELABARRIERATATTILE�
s 2ISPETTARE I CODICI DI SICUREZZA LOCALI E NAZIONALI� "ISOGNA UTILIZZARE L�APPARECCHIATURA
protettiva individuale per evitare scosse e lesioni da esplosione quando si lavora in prossimità 
di conduttori sotto tensione pericolosi.

IT
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s .ONUTILIZZAREITERMINALIDITESTCONALTREAPPARECCHIATURE�
s 5TILIZZAREESCLUSIVAMENTEICONDUTTORIDITESTFORNITIDALLAFABBRICA�
s 0ERICOLO RESIDUO�1UANDOUN TERMINALED�INGRESSOÒ COLLEGATOAUNA TENSIONEPERICOLOSA�
DETTATENSIONEPUÛVERIFICARSIALIVELLODIUNALTROTERMINALED�INGRESSO�
s CAT IIIn,ACATEGORIADIMISURAZIONE)))SERVEPERMISURAZIONIESEGUITENELL�INSTALLAZIONE
DELL�EDIFICIO� 'LI ESEMPI INCLUDONO MISURAZIONI SU SCHEDE CIRCUITO� INTERRUTTORI DI CIRCUITO�
CABLAGGIO�INCLUSICAVI�BUS�SCATOLEDIGIUNZIONE�INTERRUTTORI�PRESEDIUSCITANELL�INSTALLAZIONE
fissa, apparecchiatura per uso industriale, e altre apparecchiature, come per esempio motori 
STAZIONARI CONCOLLEGAMENTOPERMANENTEALL�INSTALLAZIONE FISSA�.ONUTILIZZARE ILMISURATORE
per misurazioni nelle Categorie di misurazione IV.

Attenzione
0ER EVITARE POSSIBILI DANNI AL MISURATORE O ALL�APPARECCHIATURA SOTTOPOSTA A TEST�
seguire queste linee guida:
s 3COLLEGARE L�ALIMENTAZIONE DEL CIRCUITO E SCARICARE TUTTI I CONDENSATORI PRIMA DI
testare la resistenza, il diodo e la continuità.
s 5TILIZZARELAFUNZIONEADATTAALLETUEMISURAZIONI�
s 0RIMADIRUOTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOPERCAMBIARELEFUNZIONI�RIMUOVEREITERMINALIDITEST
dal circuito sottoposto a test e rimuovere le ganasce dal conduttore fissato.

Simboli elettrici 
 Corrente alternata
  Corrente diretta
  Corrente diretta e alternata
 0ERICOLO�FARERIFERIMENTOALMANUALED�USOPRIMADIUTILIZZAREILDISPOSITIVO�
  Pericolo, rischio di shock elettrico. 
  Terminale di terra (massa)
 #ONFORMEALLEDIRETTIVEDELL�5NIONE%UROPEA
 ,A PROTEZIONE DELL�APPARECCHIATURA Ò GARANTITA DA UN DOPPIO ISOLAMENTO O DA UN 
 isolamento rinforzato.

INTRODUZIONE 
Questo misuratore è una pinza amperometrica digitale a 3 ¾ a quattro cifre per 
misurare la tensione CC e CA, la corrente CC e CA, la resistenza, la temperatura, il 
diodo e la continuità.
È facile da utilizzare ed è uno strumento di misurazione ideale.

SPECIFICHE GENERALI
Display: ,#$A�¢CIFRE�CONUNALETTURAMASSIMADI����
Indicazione di polarità negativa: "         " viene mostrato in automatico sul display
Indicazione fuori scala: “OL“ viene mostrato sul display
Frequenza di campionamento: #IRCA�VOLTE�SEC
Capacità di apertura della ganascia: 33mm
Conduttore massimo misurabile: Ø28mm
Batteria: Batterie 1,5V, AAA o equivalente, 2 pezzi
Indicatore batteria bassa: "              " viene mostrato sul display
Ambiente operativo: 0°C – 40°C, <75%RH 
Ambiente di stoccaggio:�� #n�� #�����2(
Dimensione:���X��X��MM
Peso: circa 236 grammi (batterie incluse)
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SPECIFICHE
,�ACCURATEZZAVIENESPECIFICATAPERUNPERIODODIUNANNODOPOLATARATURAEA�� #�� #�
con umidità relativa fino a 75%.
4RANNELADDOVESPECIFICATO�L�ACCURATEZZAÒCOMPRESATRA������
Le specifiche di accuratezza hanno la forma di:
± ([% della lettura]+[numero di cifre significative])

Tensione CA

in funzione Risoluzione Accuratezza Protezione sovraccarico
4 000 V 1 mV +(1,2%+5)  

600V rms
40,00 V 10 mV

+(1,5%+5) 400,0 V 100 mV
600 V 1 V

Impedenza in entrata: 10M  
Gamma di frequenza: 40Hz ~ 400Hz
Tensione massima in entrata permessa: 600V rms
Risposta: Media, calibrata in rms di onda sinusoidale

Tensione CC

in funzione Risoluzione Accuratezza Protezione sovraccarico

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600V rms

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Impedenza in entrata: intervallo 400mV:  > 100M  Altri intervalli: 10M
Tensione massima in entrata permessa: 600V CC

Corrente CA

in funzione Risoluzione Accuratezza

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Gamma di frequenza:��(Z��(Z
Corrente massima in entrata permessa: 400A
Risposta: Media, calibrata in rms di onda sinusoidale
Coefficiente temperatura: ���X�ACCURATEZZASPECIFICATA	� #���� #O��� #	

Corrente CC

in funzione Risoluzione Accuratezza

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Corrente massima in entrata permessa: 400A
Coefficiente temperatura:���X�ACCURATEZZASPECIFICATA	� #���� #O��� #	
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Resistenza

in funzione Risoluzione Accuratezza Protezione sovraccarico

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600V rms

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diodo

in 
funzione Risoluzione Accuratezza Protezione 

sovraccarico

1mV

6ERRËVISUALIZZATOL�AUMENTODITENSIONE
approssimativo del diodo.
Tensione del circuito aperto: circa 2,0 V
Corrente di test: circa 0,6mA

600V rms 

Continuità

in 
funzione Risoluzione Descrizione Protezione 

sovraccarico

0,1
Se la resistenza è inferiore a 30, il cicalino 
emetterà un suono.

600V rms

Nota: Quando la resistenza è tra 30 e 150 , il cicalino emetterà un suono oppure no. 
Quando la resistenza è superiore a 150, il cicalino non suonerà.

Temperatura

in funzione Risoluzione Accuratezza Protezione sovraccarico

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600Vrms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Utilizzare una termocoppia di tipo K.
Nota:
�� ,�ACCURATEZZANONINCLUDEERRORIDELLASONDADELLATERMOCOPPIA�
�� ,ESPECIFICHEDELL�ACCURATEZZAASSUMONOCHELATEMPERATURAAMBIENTESIASTABILEA�� #�
0ERICAMBIDITEMPERATURAAMBIENTEDI�� #�L�ACCURATEZZASTIMATASIAPPLICADOPO�ORA�
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STRUTTURA
1. Segnale
5TILIZZATOPERAPRIREECHIUDERELEGANASCE�
2. Interruttore rotatorio
5TILIZZATOPERSELEZIONARELAFUNZIONEDESIDERATAEPER
spegnere o accendere il misuratore.
3. Display
,#$A�¢CIFRE�CONUNALETTURAMASSIMADI����
4. Terminale “COM”
Conduttore collegato per il terminale di test nero per
tutte le misurazioni tranne quelle di corrente.
5. Terminale “+”
Conduttore collegato per il terminale di test rosso per
tutte le misurazioni tranne quelle di corrente.
6. Pulsante “HOLD”
5TILIZZATOPERACCEDEREOUSCIREDALLAMODALITË$ATIMEMORIZZATI
7. Pulsante “SELECT"
�� 1UANDO L�INTERRUTTORE ROTATORIO Ò IN POSIZIONE �               �� PREMENDO IL PULSANTE 
“SELECT” il misuratore passa dalle funzioni diodo a test di continuità.
�� 1UANDOL�INTERRUTTOREROTATORIOÒINPOSIZIONE���PREMENDOILPULSANTE“SELECT” il 
misuratore passa dalle misurazioni di corrente cc a ca.
8. "                        " Pulsante 
Nella funzione di misurazione della corrente cc, questo pulsante "                   " può 
essere utilizzato per azzerare la misurazione precedente. 
Nelle altre funzioni di misurazione, questo pulsante può essere utilizzato per accedere o uscire 
dalla modalità Relativa.
9. Barriera tattile
5TILIZZATA PER EVITARE ALLE DITA DI ENTRARE IN CONTATTO CON IL CONDUTTORE IN TENSIONE� .ON
sorreggere il misuratore oltre la barriera tattile.
10. Pinze
5TILIZZATEPERFISSAREILCONDUTTOREPERLEMISURAZIONIDICORRENTE�

Introduzione al cicalino integrato
Quando si preme un pulsante, il cicalino emetterà un suono se è stato realmente premuto.
Prima che il misuratore si spenga in automatico, si udiranno vari brevi suoni, 1 minuto dopo 
si udirà un suono lungo, quindi si spegnerà in automatico.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO 
Modalità dati di memorizzazione
Premere il pulsante “HOLD” per memorizzare la lettura presente sul display, "           " 
apparirà sul display come indicatore. Per uscire dalla modalità dati di memorizzazione, 
premere nuovamente questo pulsante.  "           " scompare.

Utilizzare la modalità relativa
Selezionando la modalità relativa, il misuratore memorizza la lettura attuale come 
riferimento per le successive misurazioni e azzera il display.
1. Premere il pulsante "                              " . Il misuratore entra in modalità relativa e 
MEMORIZZAL�ATTUALELETTURACOMERIFERIMENTOPERLESUCCESSIVEMISURAZIONI�ILSIMBOLO��
appare sul display come un indicatore. Il display illustra zero.
2. Quando si eseguono nuove misurazioni, il display mostra la differenza tra la misurazione 
di riferimento e quella nuova.
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3. Per uscire dalla modalità relativa, premere di nuovo il pulsante "                           ". 
"         " scompare.
Nota:
�� )LMISURATOREUSCIRËDALLAMODALITËAUTORANGEERIMARRËNELL�INTERVALLOATTUALEUNAVOLTA
selezionata la modalità relativa.
��1UANDOSIUTILIZZALAMODALITËRELATIVA�ILVALOREATTUALEDELL�OGGETTOSOTTOPOSTOATESTNON
deve superare la lettura del presente intervallo.

Misurazione della tensione CC 
1. Collegare il terminale nero di test al terminale “COM” e il terminale rosso di test al 
terminale “+”.
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE�
�� #OLLEGAREIDUETERMINALIDITESTATTRAVERSOL�ORIGINEOILCIRCUITOCHEDEVEESSERETESTATO�
4. Leggere la lettura sul display. Anche la polarità della connessione del terminale rosso di 
test verrà indicata.
Nota: Per evitare scosse elettriche o danni al misuratore, non applicare una tensione 
superiore a 600V tra i terminali.

Misurazione della tensione CA 
1. Collegare il terminale nero di test al terminale “COM” e il terminale rosso di test al 
terminale “+”.
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE�
�� #OLLEGAREIDUETERMINALIDITESTATTRAVERSOL�ORIGINEOILCIRCUITOCHEDEVEESSERETESTATO�
4. Leggere la lettura sul display.
Nota: Per evitare scosse elettriche o danni al misuratore, non applicare una tensione 
superiore a 600V tra i terminali.

Misurazione della corrente CC e CA
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE�1UINDIPREMEREILPULSANTE“SELECT” per 
selezionare la misurazione di corrente cc (appare "         ") o ca (appare "         ").
2. Se il display non mostra zero quando il misuratore è in modalità di misurazione corrente cc, 
premere il pulsante "                             " per azzerare.
3. Premere lo scatto e il morsetto vicino al conduttore da testare.
Assicurarsi che le ganasce siano chiuse perfettamente.
Nota:
a. Ogni volta un solo conduttore dovrebbe essere fissata.
b. Il conduttore dovrebbe trovarsi al centro delle ganasce per ottenere una lettura accurata.
c. Non toccare il conduttore con le mani o la pelle.
4. Leggere la lettura sul display.
Nota:
1. Rimuovere tutti i morsetti di test dal misuratore prima di utilizzarlo per le misurazioni di 
corrente.
��$OPOAVERIMPOSTATOL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE�ATTENDEREDA�A��MINUTI
prima di procedere. Questo è necessario per misurazioni accurate.
�� ,ACAPACITËDIMISURAZIONEDELMISURATOREÒ!#)$#���!�
-ISURAREUNACORRENTESUPERIOREA!#)$#���!CAUSERËUNERROREDIMISURAZIONESUPERIORE�
�� 0ER LEMISURAZIONIDI CORRENTECC� ILDISPLAYPUÛ INDICARE LADIREZIONEDELLACORRENTE�5NA
lettura positiva ( non appare il segno meno "        ") indica che la direzione della corrente va 
dalla parte anteriore a quella posteriore del misuratore. (Suggerimento: La direzione di 
corrente è opposta alla direzione del flusso degli elettroni.)
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Misurazione della resistenza 
1. Collegare il terminale nero di test al terminale “COM” e il terminale rosso di test al 
terminale “+”.
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE .
�� #OLLEGAREIDUETERMINALIDITESTALL@OGGETTOCHEDEVEESSERETESTATO�
4. Leggere la lettura sul display.
Nota:
1. Per misurazioni >1M , possono essere necessari diversi secondi per stabilizzare la lettura. 
È normale per misurazioni di elevata resistenza.
��3E I TERMINALIDI INGRESSOSONOAPERTI� L�INDICATOREFUORI SCALAh/,vVERRËVISUALIZZATOSUL
display.
�� 0RIMA DELLA MISURAZIONE� SCOLLEGARE L�ALIMENTAZIONE ELETTRICA AL CIRCUITO CHE DEVE ESSERE
testato e scaricare completamente tutti i condensatori.

Misurazione della temperatura

1. Collegare la presa negativa "       "  della termocoppia di tipo K al terminale “COM” e la 
presa positiva “+” della termocoppia al terminale “+”.
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE #�
�� #OLLEGAREL�ESTREMITËDIRILEVAMENTODELLATERMOCOPPIAALL�OGGETTOCHEDEVEESSERETESTATO�
4. Attendere, quindi leggere la lettura sul display.

Test del diodo
1. Collegare il terminale nero di test al terminale “COM” e il terminale rosso di test al 
terminale “+”. 
(Il terminale rosso di test è positivo “+”.)
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE���1UINDIPREMEREILPULSANTE
“ SELECT “ fino a che appare il simbolo "                 " sul display.
�� #OLLEGAREILTERMINALEROSSODITESTALL�ANODODELDIODODATESTAREEILTERMINALENERODITEST
al catodo del diodo.
4. Leggere l'aumento di tensione approssimativo del diodo sul display.

Test di continuità
1. Collegare il terminale nero di test al terminale “COM” e il terminale rosso di test al 
terminale “+”.
�� )MPOSTAREL�INTERRUTTOREROTATORIOINPOSIZIONE���1UINDIPREMEREILPULSANTE 
“ SELECT ” fino a che appare il simbolo "          " sul display.
3. Collegare i due terminali di test al circuito che deve essere testato.
4. Se la resistenza è inferiore a 30 , il cicalino emetterà un suono.
Nota: 0RIMADELTEST�SCOLLEGAREL�ALIMENTAZIONEELETTRICAALCIRCUITOCHEDEVEESSERETESTATOE
scaricare completamente tutti i condensatori.

Nota 0EREVITAREPOSSIBILIDANNIALMISURATOREOALL�APPARECCHIATURA�RICORDARSICHEMENTRE
ILMISURATOREÒADATTADA�� #A����� #�LATERMOCOPPIADITIPO+FORNITACONILMISURATORE
è adatta per temperature fino a 250°C. Per le temperature al di fuori di questo intervallo 
utilizzare una termocoppia con capacità superiore.
La termocoppia di tipo K fornita con il misuratore è un regalo, non è professionale e può 
essere utilizzato solo per misurazioni di riferimento non importanti. Per misurazioni 
accurate, utilizzare una termocoppia professionale.

   Attenzione:
Per evitare scosse elettriche o lesioni, non effettuare le misurazioni su conduttori 
sotto tensione.
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Spegnimento automatico
3EILMISURATOREÒRIMASTOINUTILIZZATOOSEL�INTERRUTTOREROTATORIOÒSTATORUOTATODA��MINUTI�
il misuratore si spegnerà in automatico ed entrerà in modalità Standby.
Per riattivare il misuratore, ruotare l'interruttore rotatorio o premere un pulsante.
Se si preme il pulsante “SELECT”PERRIATTIVAREILMISURATOREQUANDOL�INTERRUTTOREROTATORIO
è in posizione "                        " , la funzione di spegnimento automatico sarà disattivata.

MANUTENZIONE 
0ULIRE PERIODICAMENTE L�ALLOGGIAMENTO CON UN PANNO UMIDO E UN DETERGENTE NEUTRO .ON
utilizzare abrasivi o solventi.
,OSPORCOOL�UMIDITËNEITERMINALIPUÛINFLUENZARELELETTURE�
Per pulire i terminali, seguire i passi qui di seguito:
1. Spegnere il misuratore, rimuovere tutti i terminali di test.
2. Scrollare lo sporco che può essere nei terminali.
��"AGNAREDELCOTONECONALCOL�5TILIZZAREILCOTONEINTORNOAOGNITERMINALE�

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA 
1UANDOSULDISPLAYAPPAREL�INDICATOREDIBATTERIABASSA���LEBATTERIEDEVONOESSERE
immediatamente sostituite.
Per sostituire le batterie, rimuovere le viti sul coperchio della batteria e rimuovere 
QUEST�ULTIMO�SOSTITUIRELEBATTERIESCARICHECONNUOVEBATTERIEDELLOSTESSOTIPO�2IPOSIZIONARE
il coperchio della batteria e le viti.

ACCESSORI 
Manuale: 1 pezzo
Terminale di test: 1 paio

REGALO
Termocoppia di tipo K: 1 pezzo 

NOTA 
1. Il presente manuale è soggetto a modifiche senza obbligo di preavviso.
2. La nostra azienda non si assumerà alter responsabilità per qualsiasi perdita.
3. Il contenuto del presente manuale non può essere utilizzato al fine di utilizzare il 
misuratore per qualsivoglia applicazione speciale.

   Attenzione:
Rimuovere i terminali di test dal misuratore e rimuovere le ganasce dal conduttore 
SOTTOPOSTOATESTPRIMADELL�APERTURADELL�ALLOGGIAMENTOODELCOPERCHIODELLABATTERIA�

SMALTIMENTO DEL PRESENTE ARTICOLO   
'ENTILE#LIENTE�
Nel caso in cui desideriate smaltire il presente prodotto, vi 
preghiamo di ricordare sempre che i suoi componenti contengono 
materiali tali da poter essere riciclati.
Non smaltire insieme ai rifiuti domestici ma acquisire informazioni 
in merito agli impianti di riciclaggio presenti nella vostra area. 
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INFORMAÇÕES SOBRE SEGURANÇA
Este amperímetro foi concebido de acordo com IEC 61010 relativamente a instrumentos de 
medição electrónicos com uma categoria de medição (CAT III 600V) e poluição de grau 2.

   Aviso
Para evitar eventuais choques eléctricos ou ferimentos pessoais, siga estas linhas de 
orientação:
s Não utilize o amperímetro se estiver danificado. Antes de utilizar o amperímetro, 
inspeccione a caixa. Preste especial atenção ao isolamento que reveste os conectores.
s Inspeccione os cabos de teste para ver se o isolamento está danificado ou se o metal está 
exposto. Verifique os cabos de teste quanto a continuidade. Substitua qualquer cabo de teste 
danificado antes de utilizar o amperímetro.
s Não utilize o amperímetro se este estiver a funcionar mal. A protecção poderá ficar 
reduzida. Em caso de dúvida mande reparar o amperímetro.
s Não utilize o amperímetro em locais onde haja gás explosivo, vapor ou pó. Não utilize em 
condições de humidade.
s Não aplique mais do que a tensão nominal, conforme indicado no amperímetro, entre os 
terminais ou entre qualquer terminal e a massa.
s Antes de utilizar verifique o funcionamento do amperímetro efectuando a medição de uma 
tensão já conhecida.
s Quando reparar o amperímetro utilize apenas as peças de substituição especificadas.
s Tenha cuidado quando trabalhar com tensão acima de 30V ca rms, 42V de pico, ou 60V cc. 
Essas tensões apresentam um risco de choque.
s Quando utilizar as sondas, mantenha os dedos atrás das respectivas protecções nas 
sondas.
s Ligue o cabo de teste comum antes de ligar o cabo de teste com corrente. Quando desligar 
os cabos de teste, desligue o cabo de teste com corrente primeiro.
s Retire os cabos de teste do amperímetro e remova as pinças do alicate do condutor que está 
a ser testado antes de abrir a caixa ou a tampa das pilhas. 
s Não opere o amperímetro com a tampa das pilhas ou partes da caixa removidas ou soltas.
s Para evitar falsas leituras que poderiam originar eventuais choques eléctricos ou ferimentos 
pessoais, substitua as pilhas logo que apareça o indicador de bateria baixa (              ).
s Para evitar choques eléctricos, não toque em nenhum condutor sem revestimento com a 
mão ou a pele.
s Não segure o amperímetro em local algum além da barreira táctil.
s #UMPRA OS CØDIGOS DE SEGURANÎA LOCAIS E NACIONAIS� $EVE USARSE EQUIPAMENTO DE
protecção individual para evitar choque e ferimentos por descarga de arco eléctrico nos locais 
onde existem condutores com corrente perigosos.

PT
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s Não utilize os cabos de teste com outro equipamento.
s 5TILIZEAPENASOSCABOSDETESTEESPECIFICADOSPELAFÈBRICA�
s Perigo latente:
Quanto um terminal de entrada é ligado ao potencial com corrente perigosa, este potencial 
pode ocorrer em todos os outros terminais!
s #!4)))n!CATEGORIADEMEDIÎÍO)))DESTINASEAMEDIÎÜESEFECTUADASNAINSTALAÎÍOFABRIL�
Exemplos são as medições nos quadros de distribuição, disjuntores, instalação eléctrica, 
incluindo cabos, barras colectoras, caixas de derivação, interruptores, tomadas na instalação 
fixa e equipamento para utilização industrial e alguns outros equipamentos como, por 
exemplo, motores estacionários com ligação permanente à instalação fixa. Não utilize o 
amperímetro para medições dentro das Categorias de Medição IV.
Cuidado
Para evitar eventuais danos no amperímetro ou no equipamento em teste, siga estas 
directivas:
s $ESLIGUE A POTÐNCIA DO CIRCUITO E DESCARREGUE TODOS OS CAPACITADORES ANTES DE TESTAR A
resistência, díodo e continuidade.
s 5SEAFUNÎÍOADEQUADAËSSUASMEDIÎÜES�
s Antes de rodar o interruptor rotativo para mudar as funções, retire os cabos de teste do 
circuito a ser testado e retire as pinças do condutor com a pinça.

Símbolos eléctricos
 Corrente alterna
  Corrente directa
  Tanto corrente directa como alterna
  Cuidado, risco de perigo, consulte o manual de instruções antes de utilizar.
  Cuidado, risco de choque eléctrico. 
  Terminal de terra (massa)
 %MCONFORMIDADECOMASDIRECTIVASDA5NIÍO%UROPEIA
  O equipamento está completamente protegido por isolamento duplo ou isolamento 
 reforçado.

INTRODUÇÃO 
%STEAMPERÓMETROÏUMAPINÎAAMPERIMÏTRICADEINTERVALOAUTOMÈTICODE����DÓGITOS
para medição de tensão CC e CA corrente CC e CA, resistência, temperatura, díodo e 
continuidade.
É fácil de operar e é uma ferramenta de medição ideal.

REQUISITOS GERAIS
Visor:,#$DE����DÓGITOS�COMUMALEITURAMÈX�DE����
Indicação da Polaridade Negativa:“     –“ exibida automaticamente no visor
Indicação de "overrange": “ OL “ exibida no visor
Taxa de amostragem: CERCADE�VEZES�SEG
Capacidade de abertura da pinça: 33mm
Condutor máx. mensurável: Ø28mm
Bateria: bateria de 1,5 V, AAA ou equivalente, 2 unidades
Indicação de bateria fraca: “                “ exibido no visor
Ambiente de operação: 0°C – 40°C, <75%RH 
Ambiente de armazenamento:�� #n�� #�����(2
Tamanho: ���X��X��MM
Peso: cerca de 236g (incluindo pilhas)



53

ESPECIFICAÇÕES
A precisão é especificada durante um período de um ano após calibração e a 2300 ± 500, 
com humidade relativa até 75%.
Excepto quando especialmente especificado, a precisão é especificada de 8 % a 100%.
As especificações de precisão assumem a forma de:
± ([% da leitura]+[número de dígitos menos significativos])

Tensão CA

Intervalo Resolução Precisão Protecção
de sobrecarga

4.000V 1 mV +(1,2%+5)  

600V rms
40,00V 10 mV

+(1,5%+5) 400.0V 100 mV
600V 1 V

Impedância de entrada: 10M  
Gama de frequência: 40Hz ~ 400Hz
Máx. tensão de entrada permitida: 600V rms
Resposta: Média, calibrada em rms de onda sinusoidal

Tensão CC

Intervalo Resolução Precisão Protecção
de sobrecarga

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600V rms

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Impedância de entrada: intervalo 400mV:  > 100M  os outros intervalos: 10M
Tensão de entrada máx. permitida: 600V dc

Tensão CA 

Intervalo Resolução Precisão

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Gama de frequência:��(Z��(Z
Corrente de entrada máx. permitida: 400A
Resposta: Média, calibrada em rms de onda sinusoidal
Coeficiente de temperatura: ���X�PRECISÍOESPECIFICADA	� #���� #OU��� #	

Tensão CC

Intervalo Resolução Precisão

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Corrente de entrada máx. permitida: 400A
Coeficiente de temperatura: ���X�PRECISÍOESPECIFICADA	� #���� #OU��� #	
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Resistência

Intervalo Resolução Precisão Protecção
de sobrecarga

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

600V rms

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Díodo

Intervalo Resolução Precisão Protecção
de sobrecarga

1mV

A queda de tensão directa aprox. do díodo 
é exibida.
Tensão de circuito aberto: cerca de 2,0V
Corrente de teste: cerca de 0,6mA

600V rms 

Continuidade

Intervalo Resolução Descrição Protecção
de sobrecarga

0.1 Se a resistência for inferior a cerca de 30, 
OUVESEUMBESOURO� 600V rms

Nota:
Quando a resistência é entre 30 e 150, o besouro pode tocar ou não. Quando a resistência é 
mais de 150 , o besouro não toca.

Temperatura 

Intervalo Resolução Precisão Protecção
de sobrecarga

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600Vrms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Utilizar um termopar de tipo K.
Nota:
1. A precisão acima não inclui o erro da sonda do termopar.
2. A especificação de precisão assume que a temperatura ambiente é estável a ±1°C. No caso 
DEALTERAÎÜESDA TEMPERATURAAMBIENTEDE�� #�APLICASEAPRECISÍONOMINALPASSADA�
hora.
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ESTRUTURA
1. Botão
5TILIZADOPARAABRIREFECHARASPINÎAS�
2. Interruptor rotativo
5TILIZADOPARASELECCIONARAFUNÎÍODESEJADABEMCOMO
para ligar ou desligar o amperímetro.
3. Visor
,#$DE����DÓGITOSCOMUMALEITURAMÈX�DE����
4. Terminal “COM”
Conector de encaixe para o cabo de teste preto para
todas as medições excepto medições de corrente.
5. Terminal “+”
Conector de encaixe para o cabo de teste vermelho
para todas as medições excepto medições de corrente.
6. Botão “HOLD”
5TILIZADOPARAENTRAR)SAIRDOMODO$ATA(OLD�
7. Botão “SELECT”
1. Quando o interruptor rotativo está na posição "           ”, premir este botão  
“SELECT” comuta o medidor entre as funções de teste de díodo e de continuidade.
2. Quando o interruptor rotativo está na posição “         ”, premir este botão “SELECT” comuta 
o amperímetro entre as medições de corrente cc e ac.
8. Botão  “                       ” 
Na função de medição de corrente cc, este botão “                             ” pode ser utilizado para 
a reposição a zeros antes da medição. 
Nas outras funções de medição, este botão pode ser utilizado para entrar I sair do modo 
Relativo.
9. Barreira táctil
5TILIZADO PARA EVITAR QUE OS DEDOS TOQUEM NO CONDUTOR A SER TESTADO� .ÍO SEGURE O
amperímetro em local algum além da barreira táctil.
10.Pinças
5TILIZADASPARAPRENDEROCONDUTORPARATODASASMEDIÎÜESDECORRENTE�

Besouro incorporado
Quando prime um botão, o besouro emite um bip se a pressão for eficaz.
Antes do medidor se desligar automaticamente, irá tocar diversos bips breves, 1 minuto 
DEPOISIRÈTOCARUMBIPLONGOEDEPOISDESLIGARSEAUTOMATICAMENTE�

INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO 
Modo Data HoId
Prima o botão “HOLD” para reter a leitura actual no visor, “           ” aparece no visor 
COMOUMINDICADOR�0ARASAIRDOMODO$ATA(OLD�BASTAPREMIRNOVAMENTEESTEBOTÍO� 
“            ” desaparece.

Utilizar o modo relativo
Seleccionar o modo relativo faz com que o amperímetro guarde a leitura actual como 
referência para medições subsequentes e repor o visor a zeros.
1. Prima o botão “                              ”. O amperímetro entra no modo relativo e guarda a 
leitura actual como referência para medições subsequentes, o símbolo “         ” aparece no 
visor como um indicador. O visor lê zero.
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2. Quando executa uma nova medição, o visor mostra a diferença entre a referência e a 
nova medição.
3. Para sair do modo Relativo, prima novamente o botão “                            ”. 
“         ” desaparece.
Nota:
1. O medidor sai do modo de intervalo automático e permanece no intervalo actual quando 
selecciona o modo relativo.
2. Quando utiliza o modo relativo, o valor actual do objecto sob teste não deve exceder a 
leitura do intervalo completo do intervalo actual.

Medição da tensão CC 
1. Ligue o cabo de teste preto ao terminal “COM” e o cabo de teste vermelho ao terminal “+”.
2. Coloque o interruptor rotativo na posição         .
3. Ligue os cabos de teste na fonte ou circuito a ser testado.
4. Leia o visor. A polaridade da ligação do cabo de teste vermelho será igualmente indicada.
Nota: Para evitar choque eléctrico ou danos no medidor não aplique uma tensão superior 
a 600V entre os terminais.

Medição da tensão CA 
1. Ligue o cabo de teste preto ao terminal “COM” e o cabo de teste vermelho ao terminal “+”.
2. Coloque o interruptor rotativo na posição        .
3. Ligue os cabos de teste na fonte ou circuito a ser testado.
4. Leia o visor.
Nota:
Para evitar choque eléctrico ou danos no medidor não aplique uma tensão superior a 600V 
entre os terminais.

Medição da corrente CC ou CA
�� #OLOQUE O INTERRUPTOR ROTATIVO NA POSIÎÍO� $EPOIS PRIMA O BOTÍO “SELECT” para 
seleccionar a medição da corrente cc (aparece “       ”) ou a medição da corrente ca 
(“          ” aparece).
2. Se o visor não indicar zero quando o amperímetro está no modo de medição de corrente 
cc, prima o botão “                            ” para repor a zeros.
3. Prima o botão e prenda as pinças à volta do condutor a ser testado.
#ERTIFIQUESEDEQUEASPINÎASESTÍOPERFEITAMENTEFECHADAS�
Nota:
a. Apenas se pode colocar as pinças num condutor de cada vez.
b. O condutor deverá estar no centro das pinças de forma a obter uma leitura precisa.
c. Não toque em nenhum condutor com a mão ou a pele.
4. Leia o visor.
Nota:
1. Retire todos os cabos de teste do amperímetro antes de utilizar o amperímetro para 
medições de corrente.
��$EPOISDECOLOCAROINTERRUPTORROTATIVONAPOSIÎÍOESPERECERCADE�A��MINUTOS
antes de continuar. Isto é necessário para medições precisas.
��!CAPACIDADEDEMEDIÎÍODOAMPERÓMETROÏDE!#)$#���!�
-EDIRUMACORRENTESUPERIORA!#)$#���!IRÈPROVOCARUMERRODEMEDIÎÍOMAIOR�
��0ARAMEDIÎÜESDECORRENTECC�OVISORCONSEGUEINDICARADIRECÎÍODACORRENTE�5MALEITURA
positiva (o sinal negativo “        ” não aparece) indica que a direcção de corrente vai da parte 
da frente do medidor para a sua traseira. (Sugestão: A direcção da corrente é oposta à 
direcção de fluxo do electrão.)



57

Medir a resistência
1. Ligue o cabo de teste preto ao terminal “COM” e o cabo de teste vermelho ao terminal 
“+”.
2. Coloque o interruptor rotativo na posição .
3. Ligue os cabos de teste no objecto a ser testado.
4. Leia o visor.
Nota:
1. Para medições >1M , poderá demorar alguns segundos até a leitura estabilizar. É normal 
para medições de alta resistência.
2. Se os terminais de entrada estiverem abertos, o indicador de "overrange"  “OL” é exibido 
no visor.
3. Antes da medição, desligue toda a potência ao circuito a ser testado e descarregue bem 
todos os capacitadores.

Medir a temperatura

1. Ligue a ficha negativa “          ” do termopar tipo K ao terminal “COM” e a ficha positiva 
“+” deste termopar ao terminal “+”.
2. Coloque o interruptor rotativo na posição ºC.
3. Ligue a extremidade sensora do termopar ao objecto a ser testado.
4. Espere um pouco e depois leia o visor.

Teste de díodo
1. Ligue o cabo de teste preto ao terminal “COM” e o cabo de teste vermelho ao terminal “+”. 
(O cabo de teste vermelho é positivo “+”.)
��#OLOQUEOINTERRUPTORROTATIVONAPOSIÎÍO���$EPOISPRIMAOBOTÍO “SELECT“ 
até o símbolo “                 ” aparecer no visor.
3. Ligue o cabo de teste vermelho no ânodo do díodo a ser testado e o cabo de teste preto no 
cátodo do díodo.
4. Leia a queda de tensão directa aproximada do díodo no visor.

Teste de continuidade
1. Ligue o cabo de teste preto ao terminal "COM" e o cabo de teste vermelho ao terminal "+".
��#OLOQUEOINTERRUPTORROTATIVONAPOSIÎÍO���$EPOISPRIMAOBOTÍO"SELECT" 
até o símbolo "         " aparecer no visor.
3. Ligue os cabos de teste no circuito a ser testado.
4. Se a resistência for inferior a cerca de 30 , o besouro incorporado toca.
Nota:
Antes do teste, desligue toda a potência ao circuito a ser testado e descarregue bem todos 
os capacitadores.

Nota 0ARAEVITAREVENTUAISDANOSNOAMPERÓMETROOUOUTROEQUIPAMENTO� LEMBRESEDE
QUEAPESARDOAMPERÓMETROTERUMACLASSIFICAÎÍOPARA�� #A����� #�OTERMOPARDETIPO
K fornecido com o medidor tem uma classificado para 250°C. Para temperaturas fora deste 
intervalo utilize um termopar com classificação mais elevada.
O termopar tipo K fornecido com o medidor é uma oferta, não é profissional e apenas pode 
ser usado para medições de referência não críticas. Para medições precisas, utilize um 
termopar profissional.

   Aviso:
Para evitar choques eléctricos e ferimentos pessoais, não efectue a medição num 
condutor com corrente
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Desligar automaticamente
Se não tiver utilizado o amperímetro nem rodado o interruptor rotativo durante 15 minutos, 
OAMPERÓMETRODESLIGASEAUTOMATICAMENTEEENTRAEMMODODEREPOUSO�
Para acordar o amperímetro do modo de repouso, rode o interruptor rotativo ou prima um botão.
Se premir o botão "SELECT" para acordar o amperímetro do modo de repouso quando o 
interruptor rotativo está na posição "                ", a função de desligar automaticamente 
fica desactivada.

MANUTENÇÃO 
Limpe periodicamente a caixa com um pano húmido e detergente suave. Não use abrasivos 
nem solventes.
A sujidade ou a humidade nos terminais pode afectar as leituras.
Para limpar os terminais siga os passos em baixo:
�� $ESLIGUEOMEDIDOR�RETIRETODOSOSCABOSDETESTE�
2. Sacuda qualquer sujidade que possa estar nos terminais.
3. Embeba um algodão com álcool. Passe com o algodão à volta de cada terminal.

SUBSTITUIÇÃO DAS PILHAS
Quando o indicador de pilha fraca “           ” aparece no visor, as pilhas estão fracas e 
 deverão ser substituídas imediatamente.
Para substituir as pilhas, retire os parafusos na tampa das pilhas, retire a tampa e substitua 
as pilhas gastas por novas do mesmo tipo. Volte a colocar a tampa das pilhas e os parafusos.

ACESSÓRIOS 
Manual: 1 unidade
Cabo de teste: 1 par

OFERTA
Termopar tipo K: 1 unidade

NOTA
1. Este manual está sujeito a alterações sem aviso prévio.
2. A nossa empresa não assume quaisquer outras responsabilidades por qualquer perda.
3. O conteúdo deste manual não pode ser utilizado como motivo para utilizar o amperímetro 
para qualquer outra aplicação especial.

   Aviso:
Retire os cabos de teste do amperímetro e retire as pinças do condutor a ser testado 
antes de abrir a caixa ou a tampa das pilhas

ELIMINAÇÃO DESTE ARTIGO   
Caro cliente,
3EEMALGUMAALTURAPRETENDERDEITARESTEARTIGOFORA�LEMBRE
se que muitos dos seus componentes são materiais valiosos que 
podem ser reciclados.
Não deite este produto fora no lixo doméstico mas sim verifique 
junto da sua Câmara Municipal quais os serviços de reciclagem 
da sua área
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 400 A

 

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600 Vrms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 
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SIKKERHEDSINFORMATIONER
$ETTEMÌLEINSTRUMENTERIOVERENSSTEMMELSEMEDSTANDARDEN)%#�����FORELEKTRONISKE
MÌLEINSTRUMENTERMEDMÌLEKATEGORI�+!4)))���6	OGFORURENINGSNIVEAU�

   Advarsel
&�LGNEDENSTÌENDEANVISNINGERFORATUNDGÌRISIKOFORELEKTRISKST�DOGPERSONSKADER�
s !NVENDIKKEMÌLEINSTRUMENTET�HVISDETERBESKADIGET�+ONTROLLERMÌLEINSTRUMENTETS
KABINET�F�RINSTRUMENTETANVENDES�6�RS�RLIGOPM�RKSOMPÌISOLERINGENOMKRING
tilslutningsklemmerne.
s +ONTROLLER�AT ISOLATIONENPÌPR�VELEDNINGERNE IKKEER�DELAGT�OGATDER IKKEER
UISOLEREDE METALDELE� +ONTROLLER PR�VELEDNINGERNES KONTINUITET� 5DSKIFT �DELAGTE
prøveledninger, før tangamperemeteret anvendes.
s !NVEND IKKE MÌLEINSTRUMENTET� HVIS DET FUNGERER UNORMALT� "ESKYTTELSEN ER
MULIGVIS�DELAGT�3ENDMÌLEINSTRUMENTETTILSERVICE�HVISDUERITVIVL�
s !NVEND IKKE MÌLEINSTRUMENTET I N�RHEDEN AF EKSPLOSIONSFARLIG GAS� DAMP ELLER
støv. Anvend det ikke under fugtige forhold.
s !NVENDIKKEENH�JERESP�NDINGENDDENNOMINELLE�SOMANF�RTPÌMÌLEINSTRUMENTET�
mellem tilslutningsklemmerne eller mellem en tilslutningsklemme og jord.
s +ONTROLLERINDENANVENDELSE�ATMÌLEINSTRUMENTETFUNGERERKORREKTVEDATMÌLEEN
KENDTSP�NDING�
s !NVENDKUNSPECIFICEREDERESERVEDELETILSERVICERINGAFMÌLEINSTRUMENTET�
s 6�R FORSIGTIG VED ARBEJDE MED SP�NDINGER OVER �� 6 !# �EFFEKTIVV�RDI	� �� 6
�SPIDSV�RDI	ELLER��6$#�$ISSESP�NDINGERKANGIVEELEKTRISKST�D�
s (OLDFINGRENEBAGVEDSK�RMENUNDERANVENDELSEAFSONDERNE�
s 4ILSLUTDENF�LLESPR�VELEDNING�F�RDENSP�NDINGSF�RENDEPR�VELEDNINGTILSLUTTES�
.ÌRPR�VELEDNINGERNEAFBRYDES�SKALDENSP�NDINGSF�RENDEPR�VELEDNINGAFBRYDESF�RST�
s 4AGPR�VELEDNINGERNEUDAFMÌLEINSTRUMENTET�OGFJERNK�BERNEFRALEDEREN�DER
AFPR�VES�F�RBATTERID�KSLETELLERKABINETTETÌBNES�
s !NVENDIKKEMÌLEINSTRUMENTET�HVISBATTERID�KSLETELLERDELEAFKABINETTETERTAGET
af eller sidder løst.
s &ORATUNDGÌFORKERTEAFL�SNINGERSOMKANMEDF�RERISIKOFORELEKTRISKST�DELLER
PERSONSKADER� SKAL BATTERIERNE UDSKIFTES� SÌ SNART INDIKATOREN FOR LAV BATTERISTAND 
("             ") vises.
s 2�RIKKEENUISOLERETLEDERMEDH�NDERNEELLERHUDEN�DADERERRISIKOFORELEKTRISKST�D�
s (OLDIKKEMÌLEINSTRUMENTETUDENFORDETBESKYTTEDEOMRÌDE�
s &�LG LOKALE OG NATIONALE SIKKERHEDSREGLER� !NVEND PERSONLIGT BESKYTTELSESUDSTYR
FORATUNDGÌST�DOGLYSBUEUNDERARBEJDE IN�RHEDENAFFARLIGESP�NDINGSF�RENDE
ledninger.

DA
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s !NVENDIKKEPR�VELEDNINGERNEMEDANDETUDSTYR�
s !NVENDKUNDEPR�VELEDNINGER�DERERSPECIFICERETFRAFABRIKKEN�
s &AREFORSPREDNING�
.ÌR EN INDGANGSKLEMME ER TILSLUTTET FARLIG� SP�NDINGSF�RENDE ELEKTRISK SP�NDING�
SKAL DET BEM�RKES� AT DENNE ELEKTRISKE SP�NDING KAN FOREKOMME VED ALLE ANDRE
tilslutningsklemmer!
s KAT III-ÌLEKATEGORI)))G�LDERFORMÌLINGERUDF�RTIBYGNINGSINSTALLATIONER�$ET
KANF�EKS�V�REMÌLINGERPÌFORDELINGSTAVLER�AFBRYDERE�LEDNINGSNETINKLUSIVEKABLER�
SAMLESKINNER� SAMLEDÌSER� KONTAKTER� STIKKONTAKTER I EN FAST INSTALLATION OG UDSTYR
TIL INDUSTRIELANVENDELSEOGANDETUDSTYR�F�EKS�STATION�REMOTORERMEDPERMANENT
TILSLUTNING TIL EN FAST INSTALLATION� !NVEND IKKE MÌLEINSTRUMENTET TIL MÌLINGER I
MÌLEKATEGORI)6�

Forsigtig!
&�LG NEDENSTÌENDE ANVISNINGER FOR AT UNDGÌ RISIKO FOR BESKADIGELSE AF
MÌLEINSTRUMENTETELLERUDSTYRET�DERAFPR�VES�
s !FBRYDKREDSL�BETSSTR�MFORSYNING�OGAFLADALLEKONDENSATORERF�RAFPR�VNINGAF
en modstand, diode og kontinuitet.
s !NVENDDERETTEFUNKTIONERTILMÌLINGERNE�
s &JERN PR�VELEDNINGERNE FRA DET KREDSL�B� DER AFPR�VES� OG FJERN K�BERNE FRA
lederen, der afprøves, før drejekontakten aktiveres for at skifte funktion. 

Elektriske symboler 
 Vekselstrøm
 *�VNSTR�M
 "ÌDEJ�VNOGVEKSELSTR�M
  Advarsel, farerisiko, se brugsanvisningen før anvendelse.
  Advarsel, risiko for elektrisk stød. 
  Jordklemme
 )OVERENSSTEMMELSEMEDG�LDENDE%5DIREKTIVER
 5DSTYRETERBESKYTTETMEDENDOBBELTISOLERINGELLERENFORST�RKETISOLERING�

INTRODUKTION 
$ETTE DIGITALE TANGAMPEREMETER MED � ��� CIFRE OG AUTOMATISK OMRÌDEVALG ER
BEREGNETTILMÌLINGAF$#OG!#SP�NDING�$#OG!#STR�M�MODSTAND�TEMPERATUR�
diode og kontinuitet.
$ETERBRUGERVENLIGTOGETIDEELTMÌLEINSTRUMENT�

GENERELLE SPECIFIKATIONER
Skærm: ,#$SK�RMMED����CIFREOGMAKS�AFL�SNINGPÌ����
Angivelse af minuspol:��VISESAUTOMATISKPÌSK�RMEN
Angivelse af områdeoverskridelse: �/,�VISESPÌSK�RMEN
Samplingsfrekvens: ca. 3 gange pr. sek.
Maks. kæbeåbning: 33 mm
Maks. målelig leder: Ø28 mm
Batteri: 2 batterier 1,5 V, AAA eller tilsvarende
Indikation af lav batteriladestand: h�VISESPÌSK�RMEN
Driftsforhold: � #�� #�����RELATIVFUGTIGHED 
Opbevaringsforhold: �� #�� #�����RELATIVFUGTIGHED
Størrelse: ���X��X��MM
Vægt: ca. 236 g (inklusive batterier)
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SPECIFIKATIONER

0R�CISIONENERANF�RTFORENPERIODEPÌ�ÌREFTERKALIBRERINGOGVED��������MED
ENRELATIVFUGTIGHEDPÌOPTIL����5NDTAGENHVORSPECIELTSPECIFICERETERPR�CISIONEN
SPECIFICERETFRA��TIL����AFOMRÌDET�
3PECIFIKATIONERFORPR�CISION�
± ([% af aflæsning]+[antal mindst betydende cifre])

AC-spænding

Område Opløsning Præcision Overbelastningsbeskyttelse

4 000 V 1 mV +(1,2%+5)  

600 V rms
40,00 V 10 mV

+(1,5%+5) 400,0 V 100 mV
600 V 1 V

Indgangsimpedans: 10 M  

Frekvensområde: 40 Hz ~ 400 Hz
Maks. Tilladt indgangsspænding: 600V rms
Svar:'ENNEMSNIT�KALIBRERINGIEFFEKTIVV�RDIAFSINUSB�LGE

DC-spænding

Område Opløsning Præcision Overbelastningsbeskyttelse

400,0mV 0,1mV +(0,8% + 5) 

600 V rms

4 000 V 1 mV

+(1,0% + 5)  
40,00 V 10 mV

400,0 V 100 mV

600 V 1 V

Indgangsimpedans: ���M6OMRÌDE�����- DEANDREOMRÌDER���-
Maks. tilladt indgangsspænding:���6$#

AC-strøm

Område Opløsning Præcision

400A 0,1A ± (2,5% + 5) 

Frekvensområde: ��(Z��(Z
Maks. tilladt indgangsstrømstyrke: 400 A
3VAR�'ENNEMSNIT�KALIBRERINGIEFFEKTIVV�RDIAFSINUSB�LGE
Temperaturkoefficient: ���X�SPECIFICERETPR�CISION	� #���� #ELLER��� #	

DC-strøm

Område Opløsning Præcision

400A 0,1A ± (2,5% + 5)

Maks. tilladt indgangsstrømstyrke: 400 A
Temperaturkoefficient: ���X�SPECIFICERETPR�CISION	� #���� #ELLER��� #	



70

Modstand

Område Opløsning Præcision
Overbelastningsbes-

kyttelse

400.0  100m  ± (1,2% + 7) 

���6EFFEKTIVV�RDI

4.000k  1  

± (1,0% + 5)  40.00k  10  

400.0k  100  

4.000M  1k  ± (1,2% + 5)

40.00M 10k  ± (1,5% + 7)

Diode

Område Opløsning Beskrivelse
Overbelastningsbes-

kyttelse

1mV
$IODENSOMTRENTLIGESP�NDINGSFALDVISES�
3P�NDINGIÌBENKREDS�CA����6
Test Current: ca. 0,6 mA

600 V
EFFEKTIVV�RDI

Kontinuitet

Område Opløsning Beskrivelse
Overbelastningsbes-

kyttelse

0,1
Hvis modstanden er under ca. 30 ,
aktiveres lydalarmen.

���6EFFEKTIVV�RDI

Bemærk: .ÌRMODSTANDENERMELLEM��  og 150 , kan lydalarmen aktiveres 
ELLERIKKEAKTIVERES�.ÌRMODSTANDENERMEREEND��� , aktiveres lydalarmen ikke.

Temperatur 

Område Opløsning Præcision Overbelastningsbes-
kyttelse

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

���6EFFEKTIVV�RDI� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Anvend termoelement af typen K.
Bemærk:
��/VENN�VNTEPR�CISIONINKLUDERERIKKEFEJLITERMOELEMENTETSSONDE�
��3PECIFIKATIONENAFPR�CISIONFORUDS�TTER�ATOMGIVELSESTEMPERATURENERSTABILMED
�� #�6ED�NDRINGERAFOMGIVELSESTEMPERATURENPÌ�� #�G�LDERDENNOMINELLE
PR�CISIONEFTER�TIME�
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BESKRIVELSE
1. Udløser
!NVENDESTILATÌBNEOGLUKKEK�BERNE�
2. Drejekontakt
!NVENDESTILATV�LGEDEN�NSKEDEFUNKTIONOGTILATT�NDE
OGSLUKKEMÌLEINSTRUMENTET�
3. Skærm
,#$SK�RMMED����CIFREOGMAKS�AFL�SNING
PÌ����
4. "COM"-klemme
Stikforbindelse til den sorte prøveledning til alle
ANDREMÌLINGERENDSTR�MMÌLINGER�
5. "+"-klemme
Stikforbindelse til den røde prøveledning til alle
ANDREMÌLINGERENDSTR�MMÌLINGER�
6. "HOLD"-tast
!NVENDESTILATAKTIVERE�AFSLUTTEFUNKTIONEN$ATA(OLD�
7. "SELECT"-tast
�� .ÌRDREJEKONTAKTENERINDSTILLETPÌ���SKIFTERMÌLEINSTRUMENTETMELLEM
TESTFUNKTIONERFORDIODEOGKONTINUITET�NÌRDERTRYKKESPÌDENNE"SELECT"TAST�
�� .ÌRDREJEKONTAKTENERINDSTILLETPÌ���SKIFTERMÌLEINSTRUMENTETMELLEM$#OG
!#STR�MMÌLINGER�NÌRDERTRYKKESPÌDENNE "SELECT"TAST�
8. "                      "-tast
)$#STR�MMÌLEFUNKTIONKANDENNE��TASTANVENDESTILATNULSTILLEF�R
MÌLING�.ÌRANDREMÌLEFUNKTIONERERVALGT�KANDENNETASTANVENDESTILATAKTIVERE�
deaktivere funktionen Relative.
9. Afskærmning
Anvendes for at beskytte brugeren fra at røre den leder, som afprøves. Hold ikke 
MÌLEINSTRUMENTETUDENFORDETBESKYTTEDEOMRÌDE�
10. Kæber
!NVENDESTILATFASTSP�NDELEDERENTILSTR�MMÌLINGER�

Introduktion til den indbyggede lydalarm
.ÌRDERTRYKKESPÌENTAST�AKTIVERESENBIPLYDFRALYDALARMENFORATANGIVE�ATHANDLINGENER
UDF�RT�&�RMÌLEINSTRUMENTETAFBRYDESAUTOMATISK�UDSENDERDETFLEREKORTEBIPLYDE��MINUT
senere udsendes en lang biplyd, og derefter afbrydes det automatisk.

ANVISNINGER FOR BRUG 
Funktionen Data Hold
4RYK PÌ HOLDTASTEN FOR AT BEVARE DEN AKTUELLE AFL�SNING PÌ SK�RMEN� 3YMBOLET
�      �  VISES PÌ SK�RMEN� 4RYK PÌ TASTEN IGEN FOR AT AFSLUTTE FUNKTIONEN $ATA 
Hold. "         " slukker.

Anvendelse af funktionen Relative
.ÌRFUNKTIONEN2ELATIVEV�LGES�LAGRERMÌLEINSTRUMENTETDENAKTUELLEAFL�SNINGSOM
REFERENCEFORDEEFTERF�LGENDEMÌLINGEROGNULSTILLERSK�RMEN�
��4RYKPÌ��TASTEN�-ÌLEINSTRUMENTETSKIFTERTILFUNKTIONEN2ELATIVEOG 
LAGRERDENAKTUELLEAFL�SNINGSOMREFERENCEFORDEEFTERF�LGENDEMÌLINGER�3YMBOLET 
��VISESPÌSK�RMEN�0ÌSK�RMENVISESNUL�
��.ÌRDERUDF�RESENNYMÌLING�VISESFORSKELLENMELLEMREFERENCEMÌLINGENOGDEN
NYEMÌLINGPÌSK�RMEN�
3. 4RYKPÌ "                            �TASTENIGENFORATAFSLUTTEFUNKTIONEN2ELATIVE� "       " slukker.
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Bemærk:
��-ÌLEINSTRUMENTETAFSLUTTERFUNKTIONENMEDAUTOMATISKOMRÌDEVALGOGFORBLIVERI
DETAKTIVEOMRÌDE�NÌRDUV�LGERFUNKTIONEN2ELATIVE�
��.ÌRDUANVENDERFUNKTIONEN2ELATIVE�MÌDENFAKTISKEV�RDIAFDENGENSTAND�DER
AFPR�VES�IKKEOVERSTIGEDENH�JESTEV�RDIFORDETAKTUELLEOMRÌDE�

Måling af jævnspænding 
1. Tilslut den sorte prøveledning til "COM"KLEMMENOGDENR�DEPR�VELEDNING TIL
"+"KLEMMEN�
�� )NDSTILDREJEKONTAKTENPÌPOSITION�
�� 4ILSLUTPR�VELEDNINGERNETILDENKILDEELLERDETKREDSL�B�DERSKALMÌLES�
�� !FL�S V�RDIEN PÌ SK�RMEN� 0OLARITETEN FOR DEN R�DE PR�VELEDNINGSFORBINDELSE
ANGIVESOGSÌ�
Bemærk: !NVENDIKKEENH�JERESP�NDINGEND���6MELLEMKLEMMERNEFORATUNDGÌ
ELEKTRISKST�DOGBESKADIGELSEAFMÌLEINSTRUMENTET�

Måling af vekselspænding 
1. Tilslut den sorte prøveledning til "COM"KLEMMENOGDENR�DEPR�VELEDNINGTIL
"+"KLEMMEN�
��)NDSTILDREJEKONTAKTENPÌPOSITION�
��4ILSLUTPR�VELEDNINGERNETILDENKILDEELLERDETKREDSL�B�DERSKALMÌLES�
��!FL�SV�RDIENPÌSK�RMEN�
Bemærk: !NVENDIKKEENH�JERESP�NDINGEND���6MELLEMKLEMMERNEFORAT
UNDGÌELEKTRISKST�DOGBESKADIGELSEAFMÌLEINSTRUMENTET�

Måling af DC- eller AC-spænding
��)NDSTIL DREJEKONTAKTEN PÌ POSITION     � 4RYK DEREFTER PÌ “SELECT”TASTEN FOR AT
V�LGE$#STR�MMÌLING�hvVISES	ELLER!#STR�MMÌLING�hvVISES	�
��(VISSK�RMENIKKEVISERNUL�NÌRMÌLEINSTRUMENTETERINDSTILLETTIL$#STR�MMÌLING�
SKALSK�RMENNULSTILLESMEDETTRYKPÌhvTASTEN�
��4RYKPÌUDL�SEREN�OGFASTSP�NDK�BERNEOMKRINGDENLEDER�DERSKALAFPR�VES�
+ONTROLLER�ATK�BERNEERHELTLUKKET�
Bemærk:
A�&ASTSP�NDALTIDKUNÏNLEDERADGANGEN�
B�,EDERENSKALPLACERESIK�BERNESMIDTE�FORATAFL�SNINGENBLIVERN�JAGTIG�
C� 2�RALDRIGENUISOLERETLEDERMEDHÌNDENELLERHUDEN�
��!FL�SV�RDIENPÌSK�RMEN�
Bemærk:
��!FBRYD ALLE PR�VELEDNINGER FRA MÌLEINSTRUMENTET� F�R DET ANVENDES TIL
STR�MMÌLINGER�
��.ÌRDREJEKONTAKTENERINDSTILLETPÌ�SKALDUVENTEICA����MINUTTER�F�RDU
FORTS�TTER�$ETERN�DVENDIGTFORATOPNÌPR�CISEMÌLINGER�
��-ÌLEINSTRUMENTETHARENMÌLEKAPACITETPÌ!#)$#���!�
(VISDERMÌLESENH�JERESTR�MEND!#)$#���!�VILDETMEDF�REENST�RREMÌLEFEJL�
��6ED J�VNSTR�MSMÌLINGERKAN SK�RMENVISEDENMÌLTE STR�MS RETNING� %NPOSITIV
AFL�SNINGSV�RDI�DVS�ATMINUSTEGNET��IKKEVISES	ANGIVER�ATSTR�MRETNINGENGÌR
FRAMÌLEINSTRUMENTETSFORSIDETILBAGSIDE�TIP�3TR�MMENSRETNINGENERALTIDMODSAT
elektronernes retning).

Måling af modstand
1. Tilslut den sorte prøveledning til "COM"KLEMMENOGDEN R�DEPR�VELEDNING TIL
"+"KLEMMEN�
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��)NDSTILDREJEKONTAKTENPÌPOSITIONÙ.
3. Tilslut prøveledningerne til den genstand, der skal afprøves.
��!FL�SV�RDIENPÌSK�RMEN�
Bemærk:
��6EDMÌLINGEROVER�-ÄKANDETVAREFLERESEKUNDER�F�RAFL�SNINGENERSTABIL�$ETTE
ERNORMALTVEDMÌLINGAFH�JMODSTAND�
��(VISINDGANGSKLEMMERNEERÌBNE�VISESINDIKATORENFOROMRÌDEOVERSKRIDELSEh/,v
PÌSK�RMEN�
��&�RMÌLINGENSKALSTR�MFORSYNINGENTILDETKREDSL�B�SOMSKALAFPR�VES�AFBRYDES
og alle kondensatorer skal omhyggeligt aflades.

Måling af temperatur

��4ILSLUTDETNEGATIVE��STIKPÌTERMOELEMENTETTYPE+TIL“COM”KLEMMENOGDET
positive “+”STIKPÌTERMOELEMENTETTIL “+”KLEMMEN�
��)NDSTILDREJEKONTAKTENPÌPOSITION #�
3. Tilslut termoelementets følerende til den genstand, der skal afprøves.
��6ENTET�JEBLIK�OGAFL�SDEREFTERV�RDIENPÌSK�RMEN�

Diodetest
1. Tilslut den sorte prøveledning til "COM"KLEMMENOGDEN R�DEPR�VELEDNING TIL
���KLEMMEN�
(Polariteten for den røde prøveledning er positiv " + ").
��)NDSTIL DREJEKONTAKTEN PÌ POSITION            � 4RYK PÌ "SELECT"TASTEN� INDTIL 
SYMBOLETVISESPÌSK�RMEN�
��4ILSLUTDENR�DEPR�VELEDNINGTILANODENPÌDENDIODE�DERSKALAFPR�VES�OGDEN
sorte prøveledning til diodens katode.
��!FL�SDIODENSOMTRENTLIGESP�NDINGSFALDPÌSK�RMEN�

Kontinuitetstest
1. Tilslut den sorte prøveledning til "COM"KLEMMENOGDEN R�DEPR�VELEDNING TIL
���KLEMMEN�
��)NDSTIL DREJEKONTAKTENPÌPOSITION               � 4RYKPÌ"SELECT"TASTEN� INDTIL
SYMBOLETVISESPÌSK�RMEN�
3. Tilslut prøveledningerne til det kredsløb, der skal afprøves.
��(VISKREDSL�BETSMODSTANDERUNDERCA���Ä�AKTIVERESDENINDBYGGEDELYDALARM�
Bemærk:
Før prøvningen udføres, skal strømforsyningen til det kredsløb, som skal afprøves, 
afbrydes og alle kondensatorer skal omhyggeligt aflades.

Bemærk &OR AT UNDGÌ RISIKO FOR BESKADIGELSE AF MÌLEINSTRUMENTET ELLER ANDET UDSTYR
SKALDUHUSKE�ATMÌLEINSTRUMENTETSNOMINELLEV�RDIGÌRFRA�� #TIL����� #�MENDET
TERMOELEMENTAF TYPE+� SOM LEVERESMEDMÌLEINSTRUMENTETHARENNOMINELKAPACITETPÌ
��� #�6EDTEMPERATURERUDENFORDETTEOMRÌDESKALDERANVENDESETTERMOELEMENTMED
en højere nominel kapacitet.
$ETTERMOELEMENTAFTYPE+�SOMLEVERESMEDMÌLEINSTRUMENTET� LEVERESGRATISMEDOGER
IKKEPROFESSIONELTUDSTYR�$ETMÌKUNANVENDESTILIKKEKRITISKEREFERENCEMÌLINGER�!NVEND
ETPROFESSIONELTTERMOELEMENTTILPR�CISIONSMÌLINGER�

   Advarsel:
5DF�R ALDRIG MÌLINGER PÌ EN STR�MF�RENDE LEDER� DA DER ELLERS ER RISIKO FOR
elektrisk stød og personskade.
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Automatisk slukning
(VIS DU IKKE HAR ANVENDT MÌLEINSTRUMENTET ELLER AKTIVERET DREJEKONTAKTEN I CA� 
15 minutter, slukker det automatisk og skifter til dvaletilstand.
!KTIVERDREJEKONTAKTEN�ELLERTRYKPÌENVILKÌRLIGTASTFORATAKTIVEREMÌLEINSTRUMENTET
FRASTANDBY�(VISDUTRYKKERPÌ“SELECT”-TASTENFORATAKTIVEREMÌLEINSTRUMENTETFRA
STANDBY�NÌRDREJEKNAPPENERINDSTILLETPÌ "                       " , deaktiveres den automatiske 
slukningsfunktion.

VEDLIGEHOLDELSE 
4�RJ�VNLIGTKABINETTETOVERMEDENFUGTIGKLUDOGETMILDTRENG�RINGSMIDDEL�!NVEND
ikke slibemidler eller opløsningsmidler.
3NAVSOGFUGTIKLEMMERNEKANPÌVIRKEAFL�SNINGSV�RDIEN�
2ENG�RKLEMMERNEPÌF�LGENDEMÌDE�
��3LUKMÌLEINSTRUMENTET�OGTAGPR�VELEDNINGERNEUDAFINDGANGENE�
��2YSTEVENTUELTSNAVSUD�SOMMÌTTEV�REIKLEMMERNE�
��6�DENRENVATPINDMEDSPRIT�2ENSMEDVATPINDENOMKRINGALLEKLEMMER�

UDSKIFTNING AF BATTERIET
.ÌRINDIKATORENFORLAVBATTERILADESTAND��VISESPÌSK�RMEN�ERBATTERILADESTANDEN 
lav, og batterierne skal udskiftes med det samme.
.ÌRBATTERIERNESKALUDSKIFTES�L�SNESSKRUERNEPÌBATTERID�KSLET�OGBATTERID�KSLET
TAGES AF� 5DSKIFT DE GAMLE BATTERIER MED NYE BATTERIER AF SAMME TYPE� 3�T
BATTERID�KSLETOGSKRUERNEPÌIGEN�

TILBEHØR 
Brugsanvisning: 1 stk.
Prøveledning: 1 par

PRESENT
Termoelement type K: 1 stk. 

BEMÆRK
��$ENNEBRUGSANVISNINGKAN�NDRESUDENVARSEL�
��6IFRAL�GGEROSETHVERTANSVARITILF�LDEAFTAB�
��-ÌLEINSTRUMENTETMÌUNDERINGENOMST�NDIGHEDERANVENDESTILFORMÌL�SOMIKKE
er beskrevet i denne brugsanvisning.

   Advarsel: :
4AGPR�VELEDNINGERNEUDAFMÌLEINSTRUMENTET�OG FJERNK�BERNE FRA LEDEREN�
DERAFPR�VES�F�RBATTERID�KSLETELLERKABINETTETÌBNES�

BORTSKAFFELSE  
+�REKUNDE
Husk, hvis du ønsker at bortskaffe produktet, at det 
INDEHOLDER MANGE KOMPONENTER FREMSTILLET I V�RDIFULDE
materialer, som kan genbruges.
Smid ikke produktet ud sammen med husholdningsaffald. 
$ET SKAL BORTSKAFFES I HENHOLD TIL G�LDENDE LOKALE REGLER
for genbrug.
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 400 A

 

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

efektivní nap#tí 600 V� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Použijte termoelektrický !lánek typu K.
Poznámka:
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400A

 400 A

 

�� #� #

1°C

±(4% + 5) 

600 V rms� #��� # +(1% + 5)  

��� #���� # +(2% + 5) 

Utilizarea termocuplului tip K.
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